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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Mensaje de Ramírez Marín en Iniciativa México

· La Cámara de Diputados inicia el análisis del presupuesto de egresos 2011

· Luis Enrique Mercado ve recorte de 50 mil mdp a Presupuesto

· Paredes: Las autoridades deben poner atención en seguridad de agricultores
· Se pronuncia PRI por nueva nacionalización del sector eléctrico

· En CDD avalan aumento a presupuesto de la SEDENA

· PVEM y del PRI reconocieron que es viable una coalición electoral

· El PRI sólo ofrece resignación, dice Marcelo Ebrard 

· Van Roberto Grajales y Daniel Ortiz al equipo de transición poblano


	TEMA(S): Legislativa / Ramírez Marín

FECHA: 08 / 11 / 2010
HORA: 08:42
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Mensaje de Ramírez Marín en Iniciativa México

Sergio Sarmiento, conductor: En iniciativa México se suman los representantes del estado mexicano, tenemos un mensaje de Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Jorge Carlos Ramírez Marín: Gracias, el mundo busca desesperadamente héroes, nuestra patria no es la excepción, les ponen capas, baritas mágicas, súper poderes, inmortalidad, a veces colmillos, pero los verdaderos héroes no tienen ninguno de esos poderes, simplemente tienen el más importante de todos, una extraordinaria fuerza de voluntad, eso es lo que nos demuestra Iniciativa México, los héroes están al lado de nosotros en escuelas, casas, campos, los héroes no tienen banderas de partido, no tienen preferencias, los héroes, esos héroes sólo tienen un deseo y un objetivo, su deseo es servir a la gente, cambiar las cosas que la perjudican, su deseo es servir a México y su objetivo es, precisamente ese, la única bandera con la que cuentan: México.

Bienvenida Iniciativa México, bienvenidos los logros de toda esta gente que hoy es recompensada por el público, ellos, sin duda, representan la esperanza de éste país. (jcpc/m)
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08/11/10
HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: Primero Noticias

con Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 13

GRUPO: Televisa


La Cámara de Diputados inicia el análisis del presupuesto de egresos 2011

Enrique Campos, colaborador: La Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados inició el análisis de Presupuesto de Egresos de la Federación 2011. Se recibieron casi 22 mil peticiones de los estados, municipios, órganos autónomos, asociaciones de instituciones civiles por más de 731 mil millones de pesos.

En principio, se tienen disponibles sólo 60 mil millones de pesos otorgados de manera extraordinaria por la Ley de Ingresos y de ellos ya están comprometidos 55 mil millones para el Fondo de Reconstrucción Nacional y por ello se van a hacer reasignaciones en el presupuesto enviado por el Ejecutivo, para privilegiar 

–dicen- la inversión pública y la generación de empleos.

Esta semana es la última que le queda a los diputados para poder aprobar el Presupuesto, si es que lo quiere hacer en forma, en tiempo y formo como se supone que tiene que hacer. Pero más allá de esto, que logren de aquí al lunes dejar el paquete listo 2011, lo que dejan ver es la manera como se va a gastar en el país durante todo un año tiene una alta influencia partidista y no tendría nada de malo que cada fracción parlamentaria defendiera alguna forma específica de gastar el dinero público, pero lo que los tiene enfrentados es primero, el gasto electoral, o sea cómo hacerle para convertir el dinero en votos.

Y segundo, las diferencias que mantienen los partidos para la designación de los consejeros, de los llamados consejeros ciudadanos en el que dinero pues no hay más que lo que aprobaron en la Ley de Ingresos y es lo que tienen que repartir. Las sorpresas vienen en la reasignación de los recursos y esas justamente van a ser las sorpresas de las que vamos a gozar en estos días. Duración 1’41”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08/11/10
HORA: 07:48
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, primera emisión

con Carlos Puig e Iveth Varga
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


Luis Enrique Mercado ve recorte de 50 mil mdp a Presupuesto
Carlos Puig, conductor: En la Cámara de Diputados aceleran el paso para tener listo el Presupuesto este fin de semana a más tardar porque la fecha es 15 de noviembre, pero el 15 de noviembre es día de descanso obligatorio, así que lo tendrán que tener antes del domingo.

Reportera: A sólo una semana de que se venza el plazo para aprobar el Presupuesto para el 2011, los diputados federales buscan crear una bolsa de 110 mil millones de pesos para incrementar recursos a educación, salud y carreteras. Además, prevén el recorte de 50 mil millones de pesos para sumarlos a los otros 60 mil millones de pesos de la Ley de Ingresos.

El secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, Luis Enrique Mercado, anticipó que adicionalmente a los 60 mil millones de pesos que se obtuvieron en la Ley de Ingresos, podrían hacerse recortes por otros 50 mil millones de pesos, por lo que se lograría una bolsa de 110 mil millones de pesos para reasignar en el Presupuesto de Egresos 2011.

De cara a la definición de este Presupuesto de Egresos de la Federación afirmó que los diputados darán prioridad al sector educativo, salud, infraestructura urbana, carreteras, así como los programas de alto impacto social.

El legislador Mercado Sánchez, secretario de la Comisión de Presupuesto, indicó que la suma de los 60 mil millones de pesos adicionales y los 50 mil millones de pesos que podrían obtenerse de los ajustes al proyecto que envió el Ejecutivo deben ser destinados para impulsar un mayor número de obras públicas, así como mejorar las condiciones educativas del país.

El diputado aseguró que los esfuerzos de los legisladores serán para atender las necesidades del país y obtener el consenso de los partidos políticos.

Al ser el día 15 de noviembre la fecha límite para que el pleno de la Cámara de Diputados apruebe el Presupuesto de Egresos 2011, dijo que se percibe un buen ánimo para las negociaciones por lo que existe la probabilidad de que el Presupuesto sea aprobado dos o tres días antes de la fecha límite.

Señaló que es indispensable establecer candados al gasto público por lo que también se van a proponer incluir en el dictamen los requisitos de transparencia y rendición de cuentas que los estados y municipios deberán cumplir con el fin de que los recursos no se desvíen para otros fines. Duración 2’20”/nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08/11/10
HORA: 07:05
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, primera emisión

con Carlos Puig e Iveth Varga
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Televisa Radio


¿Qué es el llamado "reloj legislativo"?
Carlos Puig, conductor: Cuando le digo que el 15 de noviembre tiene que estar listo eso (Presupuesto 2011), bueno a lo mejor el 15 de noviembre de los diputados no es lo mismo que su 15 de noviembre, el de nuestro calendario ¿no, Nacho?

Ignacio Lozano, reportero: Pueden ser otros tiempos, paralelo…

Carlos Puig, conductor: Le llaman “Tiempo legislativo”, “hora legislativa”, así le llaman ¿no?

Ignacio Lozano, reportero: Reloj Legislativo.

Carlos Puig, conductor: Reloj Legislativo. Nacho Lozano trató de explorar de qué se trata eso, de es tiempo fuera de nuestros tiempos.

Ignacio Lozano, reportero: Muchos hemos soñado con parar el tiempo, detenernos en un momento, una sonrisa, un enamoramiento, el instante de vida previo a la muerte. Pocos, muy pocos en el mundo lo han intentado y lo consiguen, son humanos como nosotros, de hecho mexicanos. Hablo de cineastas, claro, dramaturgos, novelistas, en fin los magos que manipulan poéticamente el tiempo.

Sin embargo, a la lista habrá que agregar a los legisladores de nuestro país, diputados o senadores que desde la ficción pueden para el tiempo para inferir en el aquí y ahora de todos nosotros. Son los magos que retan a Cronos cuando hay que encararlo.

Ahí en el Palacio Legislativo de San Lázaro, por ejemplo, el reloj Legislativo se detiene cuando los legisladores no llegan a los acuerdos a los que prometieron llegar y el plazo fatal se les viene encima.

Por lo que los legisladores suspenden la sesión sin levantarla, paran el reloj legislativo por horas o días, por lo que en las bitácoras legislativas la votación se fecha no con el día real en el que se terminó por votar sino con la fecha en la que se suspendió el reloj.

Es memorable cuando en 2002, Beatriz Paredes cuando en su calidad de presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados paró el reloj en medio de los cabildeos por el Presupuesto de Egresos que no terminaban de cuajar.

La primera ocasión que se usó este recurso fue en 1997 cuando el PRI perdió la mayoría y desde entonces varias madrugadas han sido testigas del uso de este recurso por ambas Cámaras del Congreso de la Unión. El reloj legislativo es un recurso parlamentario para justificar el no poder llegar a los plazos marcados en la Constitución en casos, por ejemplo, como la aprobación del Presupuesto de Egresos de la Federación; es decir, hasta el último minuto del 15 de noviembre de este próximo. O la Ley de Ingresos que ya se aprobó en tiempo y forma y que no ameritó el engaño al tiempo.

Por otro lado, hoy no tenemos tres consejeros electorales en el IFE y a pesar de el plazo ya se cumplió, en nuestro aquí y ahora los legisladores no han  podido ponerse de acuerdo, se mantienen en sesión permanente; mientras nuestras horas pasan y las de ellos parecen congelarse.

Ignacio Lozano, reportero: Pocos pueden hacer eso.

Carlos Puig, conductor: Pocos…

Ignacio Lozano, reportero: Detener el tiempo.

Carlos Puig, conductor: Pero fíjate ellos pueden decir, aunque aprueben el Presupuesto el 25 de noviembre en nuestro calendario, quedará marcado en la historia que ellos lo aprobaron el 15.

Ignacio Lozano, reportero: El 15 de noviembre en el último minuto, en el último segundo del 15 de noviembre como dice la ley.

Carlos Puig, conductor: Qué ventaja, caray, si pudiéramos…

Ignacio Lozano, reportero: Cobrar quincenas así.

Carlos Puig, conductor: Bueno, no sólo eso, poder hacer este programas a la hora que quisiéramos, pero que realmente…

Ignacio Lozano, reportero: Estamos a ocho de febrero de…

Carlos Puig, conductor: Gracias Nacho. Duración 4’05”/nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/11/10
HORA: 06:11
	NOTICIERO:  Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Paredes: Las autoridades deben poner atención la seguridad de agricultores
Mónica Garza, conductora: En el foro Ayer, Hoy y Mañana en el campo mexicano entre organizaciones campesinas y el PRI, la presidenta nacional de este partido, Beatriz Paredes, dijo que las autoridades federales deben poner énfasis en la seguridad de todos los agricultores del país y pidió mayor presupuesto para este sector.

Insert Beatriz Paredes:”Los ciclos agrícolas no esperan, entonces hay un tema de monto de presupuesto, de calidad en el ejercicio, de oportunidad en el ejercicio y de orientación de los presupuestos y nosotros confiamos en que la bancada priísta y otras fracciones parlamentarias hagan un reorden en México.” Duración 36´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/ 11/10

HORA: 8:05
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM 
GRUPO: W Radio  


Se pronuncia PRI por nueva nacionalización del sector eléctrico

Carlos Puig, conductor: Hablan de una nacionalización nueva posible de su sector como si se hubiera desnacionalizado la energía eléctrica la verdad es que esta en manos de una empresa paraestatal pero de eso andan hablando allá en la Cámara de Diputados. 

Mónica Romero, reportera: El PRI en la Cámara de Diputados se pronunció por una nueva nacionalización al sector eléctrico del país, el diputado César Augusto Santiago, presidente de la Comisión Especial que da seguimiento a los casos de corrupción que denuncio W Radio al interior de la CFE, advirtió que ante los malos manejos en la paraestatal y la entrega de contratos a empresas privadas y extranjeras se ponen en alerta que es urgente la generación de electricidad sea de nueva cuenta nacionalizada. 

César Augusto Santiago, diputado del PRI: En mi opinión ya es necesaria una nueva nacionalización de la Industria eléctrica, en la medida en que baja la producción de energía eléctrica pública sobre la sube la producción energía eléctrica privada, aun a sabiendas de que tenemos un 47 por ciento de esa energía que no se usa. 

Reportera: César Augusto Santiago, reconoció que la inmensa mayoría de los que generan energía eléctrica privada en este país con extranjeros, detalló que el más importante es IBERTROLA seguido por la empresa Unión FENOSA y Mitsubishi, agregó que son únicamente empresas extranjeras que están generando energía eléctrica privada a sabiendas que la propia Comisión de la Secretaria de Energía dicen que se genera 47 por ciento de energía que no se usa.

El diputado priista informó que los diputados de la Comisión Especial se cuestionan por que en el presupuesto de la Comisión Federal del Electricidad aparece que tienen un quebranto de operación que se justifica con que no paga los aprovechamientos que le correspondería pagar y eso el gobierno se lo compensa con un subsidio, pero luego habla de una disponibilidad liquida de 84 mil millones de pesos, es decir que se produce 47 por ciento de energía que no se usa y la CFE dice que hay una disponibilidad de 84 mil millones de pesos, lo cual a juicio de los diputados amerita una explicación pública. 2’ 12”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/11/10
HORA: 07:04
0
	NOTICIERO: Cadena Tres

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28

GRUPO:  Imagen 


En CDD avalan aumento a presupuesto de la SEDENA

Carlos Quiroz, conductor: La Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados avaló un aumento de 13 mil 300 millones de pesos en el presupuesto 2011 de la Secretaria de la Defensa Nacional, con lo que se prevé comprar armamento y contratar a 10 mil nuevos castrenses. El diputado del PRI, Arturo Zamora quien es integrante de esta comisión, señaló que con este aumento se crearán 18 batallones, cada uno con 600 soldados que se instalarán en los estados del norte del país. Duración 23´´, ys/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 08/11/10
HORA: 09:02
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Diputados buscan crear bolsa para incrementar recursos de educación, salud y carreteras

Ivette Varga, conductora: A una semana de que se venza el plazo para aprobar el presupuesto de egresos 2011 los diputados buscar crear una bolsa de 110 mil millones de pesos para incrementar recursos en educación, salud y carreteras. El secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en San Lázaro, Luis Enrique Mercado adelantó que además de los 60 mil millones de pesos que se obtuvieron de la Ley de Ingresos podría haber un recorte por otros 50 mil millones. Duración 28´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/ 11/10

HORA: 6:35
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 1290 AM 
GRUPO: Radio Trece 


PVEM y del PRI reconocieron que es viable una coalición electoral

Javier Solórzano, conductor: Diputados locales del Partido Verde Ecologista y del PRI reconocen que es viable una coalición electoral para las elecciones de gobernador en el Estado de México en el 2011, para el coordinador de la bancada del Partido Verde Ecologista Mexicano, Miguel Samano Peralta, esta alianza que se mantiene con el PRI a dado resultado. 

Miguel Samano Peralta, diputado local del PVEM: Mientras las plataformas sigan siendo compatibles yo no le veo ningún problema para que esta alianza siga, no hasta 2012 porque esta termina en el 2011 seguramente será para mas años, pero no tengo ni la menor duda, reitero, en la medida que las plataformas electorales sean compatibles y que demos certeza jurídica. 45”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/ 11/10

HORA: 5:03
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online  
GRUPO: Milenio


El PRI sólo ofrece resignación, dice Marcelo Ebrard 

Miriam Castillo, reportera: Marcelo Ebrard advirtió que la elección presidencial en 2012 se polarizará entre la oferta de resignación que ofrece el PRI y una nueva ruta que propone el proyecto de izquierda, que no será radical como el modelo del gobierno de Venezuela.
Afirmó que México “da la impresión de ser un coche atascado a la mitad de un río” y por eso la izquierda está obligada a presentar el mejor proyecto de gobierno y armar “una opción creíble”.
El jefe de gobierno afirmó: “no estamos pensando hacer nada distinto, no pensamos en nada radical, estamos pensando en algo sensato”.
El programa que la izquierda propone “es la esperanza de cambiar la realidad”, mientras que “la base de la propuesta del PRI es la resignación”.
En entrevista en Acapulco a donde acudió el fin de semana para apoyar las actividades proselitistas de Ángel Aguirre, el jefe de gobierno aseguró que el pacto que tiene con Andrés Manuel López Obrador para que el candidato de la izquierda sea el mejor posicionado en las encuestas “no se ha roto”.
Apuntó que el mejor escenario para sus adversarios sería la división de la izquierda “y no les vamos a dar ese gusto, vamos a definir en el segundo semestre de 2011 quien tiene la mejor posibilidad de representarnos y por supuesto que si yo estoy proponiendo una encuesta me voy a sujetar a eso, sería absurdo que te propongas una cosa y luego no la cumplas, es un acuerdo político y una línea estratégica, hay que poner por delante la causa superior y luego los intereses personales”.
Para echar a andar al país, dijo, es necesario un plan de protección social, educación, innovación, desarrollo e infraestructura, y criticó que actualmente México tenga como agenda una reforma laboral con las mismas ideas que hace 25 años. “si se puede, Chile lo hizo, Brasil lo está haciendo y si se puede, nosotros somos los únicos que no lo estamos haciendo porque tenemos la misma agenda conservadora de hace 25 años que ya dio de sí, por eso hay que sustituirla”.
Ebrard también hizo un severo diagnóstico de Guerrero y sostuvo que la realidad de hoy es desigualdad, migración, gente pidiendo limosna, desempleo, jóvenes sin escuelas y familias sin medicamentos. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/ 11/10

HORA: 5:52
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 98.5 FM  
GRUPO: Imagen 


Diputados en la ALDF presentarán un punto de acuerdo para la remoción de la titular del IEDF

Martín Espinosa, conductor: Este lunes, 39 diputados locales presentarán a la Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal un punto de acuerdo para solicitar la remoción de la Consejera del Instituto Electoral del DF, Carla Humphrey, por violar la Constitución y la ley electoral al acudir a acto político del Partido Acción Nacional. La diputada perredista Aleida Alavés, informó lo anterior y recordó que Humphrey Jordan asistió al registro como candidato a dirigente nacional del PAN, de su esposo Roberto Gil Zuarth. 39”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/ 11/10

HORA: 8:48
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online 
GRUPO: Notimex


Van Roberto Grajales y Daniel Ortiz al equipo de transición poblano

Notimex: El gobernador electo Rafael Moreno Valle Rosas dio a conocer que Roberto Grajales Espina y Daniel Ortiz y Caso se integrarán al equipo de transición el cual se encarga de la entrega-recepción, entre otras cosas. 


En entrevista, dijo que estarán enfocados en asuntos de infraestructura y de Comunicaciones, labor que iniciarán a partir del 16 de Noviembre, esto debido a que son funcionarios federales, y para lograr este cometido, deberán dejar sus cargos para meterse de lleno a su nueva encomienda. 


"A partir del 15 de noviembre deben dejar su cargo, por lo que, se integrarán de tiempo completo en el área de comunicaciones, se encargarán en tema de infraestructura, carreteras, revisarán proyectos, me han ayudado mucho en el tema del presupuesto, la presentación de propuestas, entre otros", comentó. 


Añadió que en el caso de la línea de crédito que solicitará es para poder reestructurar la deuda que asciende a más de nueve mil millones de pesos, por lo que se trata de una petición que en su momento tendrá que discutir el Congreso y aprobarla. 


Al respecto, el propio dirigente estatal del PAN, Juan Carlos Mondragón, anunció que ya están cabildeando con seis diputados priístas para lograr que esta línea de crédito quede aprobada antes de que termine el año. 


Explicó que el objetivo que tienen algunos legisladores priístas para concretar este apoyo en el Congreso local, se debe a que los tiempos políticos cambiaron, y ahora, se tiene una nueva mayoría. 


No obstante, aclaró que esta intervención que están realizando y gestionando para lograr la aprobación es exclusivamente del partido. 


Por lo tanto, dentro de esta labor que están llevando a cabo no está involucrado el gobernador electo, Rafael Moreno Valle, sino que es una iniciativa del PAN para lograr este cometido y petición que hiciera en su momento el próximo mandatario. Ma.m. 


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
·  Elevarán diputados 120 mmdp el gasto enviado por el Ejecutivo
·  Buena voluntad en fracciones para aprobar Presupuesto: Enrique Mercado
·  Se buscará que este jueves sea aprobado el Presupuesto: Alejandro Encinas
·  Candidato a consejero Ciro Murayama está atorando la decisión
·  Dip. Ramón Martell: JUCOPO responsabilidad de acuerdo en consejeros IFE
·  Falta política integral para prevenir delitos: diputada
·  Ebrard quiere más recursos; acudirá por segunda vez a San Lázaro
·  Semáforo Político: Actividad legislativa fortalece a Nemer y Videgaray
·  Senadores: asesinados no por falta de legislación sino ineficacia de Estado
·  Impulsan cambios a iniciativa de fuero militar
·  Denuncian panistas a Batres por presunto ejercicio indebido
·  Descontarán doble a diputados por ausentismo
·  Mando único repercutirá en el presupuesto, advierte Campeche
·  Ni mordaza ni censura a la prensa: FCH
·  Obispos manifestarán a Calderón su preocupación por violencia
·  Inicia Foro Mundial sobre Migración y Desarrollo
·  Evitará “blindaje” participación de candidatos ligados a narco: Fepade
·  Aumentarán aguinaldo de funcionarios en Hidalgo


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 08/11/10

HORA:  13:00
0
	NOTICIERO: EXonline.com 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: Excélsior 


Elevarán diputados 120 mmdp el gasto enviado por el Ejecutivo

Ciudad de México, Redacción.- La Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara  de Diputados busca aprobar un presupuesto de gastos 2011 superior en 120 mil millones de pesos al presentado por el presidente Felipe Calderón, informó  el priista David Penchyna.

Asimismo, en entrevista con Martín Espinosa, para Reporte 98.5, el diputado federal por el PRI  advirtió que se buscará frenar el gasto corriente  y de promoción gubernamental.

Penchyna Grub reconoció que a pesar de que se apruebe un presupuesto superior al propuesto por el Ejecutivo, éste será insuficiente para atender las peticiones extraordinarias de gobernadores y alcaldes, entre otros, por 700 mil millones de pesos. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 08 11 2010
HORA: 13:32

	NOTICIERO: Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Buena voluntad en fracciones para aprobar Presupuesto: Enrique Mercado

Carlos Urdiales, conductor: El Presupuesto de Egresos para el próximo año tiene que estar listo para dentro de siete días.

Muchas gracias, diputado federal del PAN, Luis Enrique Mercado, secretario de la Comisión de Hacienda, por aceptar esta llamada.

Diputado, de nueva cuenta contra la pared y contra el tiempo, faltan siete días para que tenga que estar listo el Presupuesto de Egresos 2011.

Luis Enrique Mercado: La fecha límite es el próximo lunes. Lo que estamos viendo es que hay buena voluntad de parte de todas las fracciones por cumplir con la fecha límite, por llegar a acuerdos en beneficio del país y en beneficio de los principales rubros que más necesita el país. Yo veo un muy buen ambiente por parte de todas las fracciones.

Conductor: En la cuestión del Presupuesto dónde ves los obstáculos más importantes, donde podría haber puntos de vista distintos.

Luis Enrique Mercado: Yo creo que no hay aquí puntos de vista distintos, puede haber pequeñas diferencias que se van viendo en los equipos de trabajo, pero esencialmente todo mundo desea lo mismo.

¿Cuáles son los obstáculos? Que no hay suficientes recursos para todas las necesidades. Y ése es el esfuerzo que tenemos que hacer los diputados y creo que se está haciendo en todas las fracciones, por tratar de, con estos recursos limitados, que siempre serán limitados respecto a las necesidades, satisfacer lo mejor posible.

Conductor: ¿Habrá espacio, tiempo, voluntad, para discutir en algún momento que la cobija sea más grande y alcance a cubrirnos a más?

Luis Enrique Mercado: Estamos ahorita en el Presupuesto de Egresos, entonces eso lo tenemos que discutir en Ingresos.

Lo que nos indicó la Ley de Ingresos fue una muy buena voluntad, la sacamos en tiempo, salió una muy buena Ley de Ingresos. Yo esperaría que ese espíritu se mantenga para tratar de llegar a una reforma hacendaria que nos permita hacer crecer la cobija paulatinamente.

Conductor: ¿Qué sectores tendrán crecimiento real en asignaciones?

Luis Enrique Mercado: Lo marca mucho el propio proyecto que mandó el Ejecutivo, la seguridad, la salud, el Seguro Popular para llegar a la cobertura local, y la cámara marcará otros, que todavía no sabríamos cuáles, porque todavía no terminamos. 

Conductor: Diputado Luis Enrique Mercado, del PAN, muchas gracias. Duración: 03’00”, masn/m
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Se buscará que este jueves sea aprobado el Presupuesto: Alejandro Encinas

Tania Díaz, conductora: Se registra una manifestación en San Lázaro por parte de maestros. ¿Qué es lo que solicitan?

Liliana Sosa, reportera: Es una manifestación por parte de maestros que inició desde el 4 de noviembre. El día de hoy se junta la Sección 22, aproximadamente unos 600 maestros, que están en plantón a las afueras de la Cámara de Diputados. Lo que buscan es presupuesto para el sector educativo. 

Recordemos que en la Cámara de diputados se está en vías ya de aprobarse este presupuesto para el próximo año. Así que ésta es una manera de presionar para este sector educativo. Siempre, en estas fechas finales del año varios sectores vienen para buscar mayor presupuesto.

Este día se dio a conocer por parte de Alejandro Encinas, coordinador de los diputados del PRD, se buscará que este jueves sea aprobado el Presupuesto, así que se prevé que este plantón por parte de maestros permanezca toda esta semana. Duración: 01’05”, masn/m
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Candidato a consejero Ciro Murayama está atorando la decisión

Maru Rojas, reportera: Esta semana será sumamente difícil en la Cámara de Diputados por la tensión política más que de trabajo; se va a aprobar primero el Presupuesto de Egresos de la Federación para el próximo año, antes que conocer los tres nombres de los consejeros ciudadanos del IFE.

El asunto es que el conflicto está estancado y más allá de lo que hablan de cuotas o nombres, sabemos muy bien y por parte de uno de los coordinadores que ha estado participando activamente en estas reuniones de la Junta de Coordinación Política, que está por iniciar en menos de media hora en el Palacio Legislativo de San Lázaro, que el asunto es sólo un nombre, un nombre que quieren imponer no solamente desde el Poder Legislativo sino un poquito más arriba.

Se trata de Ciro Murayama, economista, y mientras esta imposición siga en pie y no la propuesta de los propios diputados federales, el asunto seguirá atorado y es más fácil que se apruebe el Presupuesto esta misma semana, antes de la fecha límite el 15 de noviembre, el próximo lunes que también es puente. Ellos quieren votarlo mucho antes de esa fecha.

A propósito del Presupuesto hoy está Gabino Cué, gobernador electo de Oaxaca, precisamente para solicitar que se atiendan las peticiones que ha hecho esta entidad. Mañana viene Marcelo Ebrard al Palacio Legislativo de San Lázaro, a insistir que si no se le da el presupuesto que él quiere de 14 mil millones de pesos, pues no habrán obras sobre todo la del Metro, que tiene paralizada gran parte de la ciudad de México.

Hoy la presidenta de la Comisión de Desarrollo Metropolitano, diputada Alma Carolina Villano, señala que pese a que dentro de la cuenta presupuestal 2011 existen varios programas vinculados a la prevención social de la violencia y la delincuencia, éstos están desarticulados, carecen de una política transversal y hablamos de la zona metropolitana, no sólo del DF, sino también de Guadalajara y Monterrey. Duración: 2’ 7”, reoc/m.
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Dip. Ramón Martell: JUCOPO responsabilidad de acuerdo en consejeros IFE

Blanca Lolbeé, conductora: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados tiene la responsabilidad de alcanzar un acuerdo en los próximos días para la designación de los tres nuevos consejeros del IFE.

Es lo que asegura el legislador del PRI, José Ramón Martell, quien dijo además que es necesario integrar una terna lo más pronto posible para que sea sometida a consideración del pleno.

Indicó que la designación de los nuevos consejeros del Instituto Federal Electoral, debe agilizarse porque los diputados tienen en puerta otros asuntos importantes como la aprobación del Presupuesto de Egresos para 2011.

José Ramón Martell: “La palabra la tienen, en mucho, los miembros de la Junta de Coordinación Política pero en especial quien la preside que, repito, tiene la capacidad y la sensibilidad para hacerlo”.

“Es cuestión de ponerle un poco de mayor dinamismo y objetivo, pues tal parece que vienen otros temas importantes y se nos empieza a juntar el trabajo, se viene la aprobación del Presupuesto, ya encima”.

“Nosotros deseáramos que este tema –deseáramos, es un deseo– que este tema pudiese ya profundizarse en ese diálogo que nos permitiera solucionarlo”.

Conductora: En tanto el IFE está a la espera de la designación de los tres nuevos consejeros. Marco Antonio Baños, consejero del IFE, dijo que los diputados deben llegar a un acuerdo y tomar la mejor decisión para que este órgano electoral salga fortalecido. Duración: 1’ 29”, reoc/m.
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Falta política integral para prevenir delitos: diputada

Notimex: La presidenta de la Comisión de Desarrollo Metropolitano en San Lázaro, Carolina Viggiano, pidió mayor coordinación entre las dependencias federales que manejan programas para prevenir la violencia y el delito, pues se carece, dijo, de una política integral. 

En el marco de la discusión del Presupuesto 2011, la diputada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) destacó que las 140 propuestas de programas federales para prevenir la violencia y el delito, manejados por 24 dependencias, carecen de una política transversal. 

"Hay 24 dependencias y 140 programas con recursos federales que tienen implicaciones directas o indirectas con la prevención social de la violencia y la delincuencia. Es decir, del gasto total propuesto, cuando menos el 3.8 por ciento incide en el tema", señaló. 

En ese sentido propuso a la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública que en el Presupuesto 2011 se fijen lineamientos generales que doten de integralidad la ejecución de los programas vinculados a la prevención social de la violencia y la delincuencia. 

Viggiano Austria dijo en entrevista que la inseguridad es uno de los grandes retos que México pues en los últimos años, añadió, la violencia y la delincuencia han deteriorado las instituciones del Estado. 

La transversalidad en los programas de prevención, dijo, permitirá que estén mejor enfocados hacia grupos de la población bien definidos, así como un monitoreo y evaluación más eficiente sobre el uso de los recursos públicos. Ma.m. 
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Ebrard quiere más recursos; acudirá por segunda vez a San Lázaro
Ciudad de México, Marco Antonio Sánchez, reportero.-  El jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, adelantó que el día de mañana acudirá por segunda ocasión a la Cámara de Diputados a solicitar más recursos para el Distrito Federal y poder llevar a cabo algunos proyectos de rescate de monumentos históricos, como es el caso del Zócalo, la Alameda y diversos inmuebles que se ubican en el primer cuadro de la ciudad. 

 Durante la firma de un convenio de colaboración con la Agencia Francesa de Desarrollo, para llevar a cabo un proyecto de regeneración del Centro Histórico, Marcelo Ebrard dijo que no es justo ni sensato que el gobierno local cubra los montos de regeneración de espacios considerados Monumentos Nacionales, cuando en “cualquier capital de cualquier país que se respete” estas obras se realizan con participaciones federales.

El mandatario local expresó que este convenio de colaboración con la Agencia Francesa de Desarrollo, le permitirá a la capital contar con la información necesaria para darle continuidad  al rescate del Centro Histórico, además de contar un financiamiento a largo plazo, para obligar a los propietarios de inmuebles en el primer cuadro a hacer lo pertinente para aprovechar los espacios subutilizados y dejar de utilizar inmuebles históricos sólo como bodegas.

Ebrard adelantó que para el próximo año el Zócalo Capitalino va a ser remodelado en su totalidad. Cabe recordar que el jefe de gobierno está solicitando 14 mil millones de pesos adicionales al presupuesto anual que se le destinará al Distrito Federal para cubrir diversos proyectos de infraestructura en la capital. /gh/m
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Semáforo Político: Actividad legislativa fortalece a Nemer y Videgaray

Edo. Méx. Demian Magallán, reportero: Continuamos esta semana con una evaluación de las actividades de los principales protagonistas políticos del Partido Revolucionario Institucional en el Estado de México y su perfil hacia los comicios locales del 2011.

En orden alfabético revisamos algunas de las actividades de esta semana de Ricardo Aguilar, Presidente del PRI Edomex; de los alcaldes de Ecatepec y Huixquilucan, respectivamente, Eruviel Ávila y Alfredo del Mazo; del Presidente de la Junta de Coordinación Política del Congreso mexiquense, Ernesto Nemer, y del Diputado federal Luis Videgaray.

El Presidente del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar, mostró su institucionalidad esta semana al suscribir y calificar como “justa” la solicitud de recursos adicionales solicitada por el Gobernador Enrique Peña Nieto a la Cámara de Diputados.

Sus discursos le fortalecen sus lazos de lealtad con el Ejecutivo, y le perfilan como un estable dirigente partidista hacia los comicios del 2011, en detrimento de alguna eventual aspiración a la candidatura.

Sostuvo que “la asignación presupuestaria debe valorar el peso demográfico de las entidades federativas y recordó que al Estado de México llegan anualmente a vivir 200 mil personas, cantidad equivalente a la población total del municipio de Texcoco y es gente que demanda vivienda, salud, educación, empleo, transporte y demás servicios públicos”.

Aguilar expresó lo anterior en el Primer Informe del Diputado federal por Ecatepec, José Alfredo Torres Huitrón; evento al que también acudió el Alcalde Eruviel Ávila.
En otras actividades, Aguilar estuvo presente en el Informe de Gobierno del Diputado federal Emilio Chuayffet en Atlacomulco, a quien le reconoció su papel como Coordinador de los legisladores mexiquenses en la Cámara Baja.

Eruviel Ávila tuvo que lidiar una vez más con los rumores acerca de ser candidato de la eventual alianza PAN-PRD en el Estado de México, pero afirmó que es real que tiene aspiraciones de participar en el proceso interno del PRI para los comicios del 2011, sin haber determinado aún si participará.

En entrevista para una emisora de radio descartó que lo convocaran de manera formal para encabezar dicha alianza entre Acción Nacional y el Partido de la Revolución Democrática, aunque Ávila reconoció que un grupo de regidores le propusieron ser el candidato, pero respondió que se encuentra muy vinculado al PRI, por lo que cerrará filas con el candidato del tricolor para el 2011.

Afirmó que es real que tenga aspiraciones a la gubernatura del Estado de México, como cualquier priísta mexiquense, pero aclaró que por el momento esperará a que se emita la convocatoria para decidir si participará o no en el proceso interno del PRI para la elección del candidato para competir en las próximas elecciones del 2011 en la entidad.

El Presidente municipal de Huixquilucan, Alfredo del Mazo, mantiene una presencia reservada en medios de comunicación, por tal razón obtiene un semáforo amarillo, pero esta semana consiguió un triunfo en su administración al conseguir la firma de un convenio con Banobras para que esta institución realice el proyecto ejecutivo del segundo cuerpo del puente de Jesús del Monte, que cruza el ramal Interlomas, y que derivará en un acceso más a la autopista Chamapa-Lechería.

Del Mazo informó que Banobras aportará 3 millones de pesos para la realización del proyecto ejecutivo del segundo cuerpo del puente de Jesús del Monte, zona por donde todos los días cruzan 12 mil vehículos.

Con el proyecto ejecutivo de este puente, el municipio deberá hacer las gestiones necesarias para la realización de la obra con recursos federales.

Hoy en día sólo hay dos carriles para cruzar el puente de Jesús del Monte, que mide cerca de cien metros y la idea es hacer los otros dos, en sentido inverso, para que este cruce sea de cuatro carriles.

El diputado local Ernesto Nemer inauguró el Cuarto Curso de Capacitación para el Empleo, en su distrito, Metepec, que consiste en un taller de desarrollo humano, mediante el que las personas pueden acceder más rápido a un trabajo. Al día de hoy, han participado 260 vecinos, de los cuales más del 10% han conseguido una oportunidad laboral. 

Asistió al Primer Informe de Actividades del diputado Miguel Sámano Peralta, Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Verde Ecologista de México de la LVII Legislatura.

Acompañó al Gobernador Enrique Peña Nieto, a la Gran Cabalgata del Centenario, que organizó el Titular del Ejecutivo del Estado de Hidalgo.

Entre sus actividades como Presidente de la Junta de Coordinación Política del Congreso local, se trataron 28 asuntos. 

Algunas de las iniciativas aprobadas son la aportación del Ejecutivo de 73 millones de pesos, durante 10 años, al Teletón, para la atención de niñas y niños mexiquenses discapacitados; cambios en los criterios de proporcionalidad y equidad para determinar los Presupuestos de los municipios.

Además emitió el exhorto para cerrar definitivamente el tiradero de basura municipal “Bordo de Xochiaca-Neza II”, y dar continuidad y seguimiento al deslizamiento subterráneo que dañó 140 casas de la colonia Benito Juárez el pasado 28 de octubre.

El Presidente de la Comisión de Presupuesto ha tenido días muy ocupados con las tareas de la aprobación de la Ley de Egresos del presupuesto de la federación, que ha debido de revisar miles de observaciones por parte de autoridades municipales y estatales, sin embargo logró redimir su posición política al anunciar una iniciativa para eliminar el IETU a ciertos contribuyentes.

El diputado federal encabezó a un grupo de legisladores mexiquenses del PRI para presentar esta propuesta para eliminar el pago del Impuesto Empresarial a Tasa Única a pequeños contribuyentes.

Los diputados que presentaron la iniciativa son Luis Videgaray Caso, José Adán Ignacio Rubí Salazar, Miguel Ángel Luna Munguía, Rodrigo Reina Liceaga, Eduardo Zarzosa Sánchez, Andrés Aguirre Romero y Emilio Chuayfett Chemor, todos del Estado de México.

Videgaray también estuvo presente en primer plano durante la visita que realizó el Gobernador Enrique Peña Nieto a la Cámara de Diputados. agb/m
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Senadores: asesinados no por falta de legislación sino ineficacia de Estado

Sara Pablo, reportera: Ante la insistencia del secretario de Gobernación, José Francisco Blake, de que el Congreso apruebe iniciativas pendientes en materia de seguridad, senadores de oposición responden que el problema no es la falta de leyes sino la ineficacia del Gobierno.

En el PAN, Felipe González, dijo que los delincuentes no se conducen por leyes y recordó que de los 30 mil muertos solo 3 han sido por las acciones del Estado y 27 mil son producto de enfrentamientos entre las bandas criminales. Duración: 26”, reoc/m. 
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Impulsan cambios a iniciativa de fuero militar

Notimex: La bancada del PRD en el Senado impulsa modificaciones a la iniciativa presidencial que reforma el fuero militar para que el delito de desaparición forzada no prescriba ni sea susceptible de indulto o amnistía. 

El integrante de la bancada perredista, René Arce, consideró que la iniciativa del Ejecutivo simplemente trata de atenuar las críticas de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) contra el Estado mexicano, pero deja de lado asuntos importantes. 

Asimismo, dijo que el Senado debe organizar foros para conocer y estudiar qué tipo de Ejército necesita el país, y determinar la política de fuero militar. 

La iniciativa enviada por el Ejecutivo elimina el fuero militar en los delitos de desaparición forzada de personas, tortura y violación, que serán juzgados por la autoridad civil y establece de 20 a 50 años para quienes cometan la desaparición forzada de personas. 

Al respecto Arce señaló que también debe castigarse el homicidio de civiles en manos de militares, y que el delito de desaparición forzada no debe prescribir, y por ello propondrá dichas modificaciones ante las comisiones que analizan la iniciativa. 

'La iniciativa intenta acatar una sentencia, es un Estado sentenciado que fue culpable de una serie de violaciones a los derechos humanos, desapariciones forzadas y violaciones a las personas', subrayó. 

Sin embargo, en entrevista el senador Arce aceptó que pese a las omisiones, la iniciativa presidencial que modifica el fuero militar es un avance. 

'Hasta hace pocos años estaba prohibido hablar de la virgen de Guadalupe, la bandera y del presidente, y ahora se habla del Ejército', agregó. 

La Cámara iniciará esta semana el análisis de la iniciativa, que llegó desde el 18 de octubre pero su discusión se ha retrasado debido a la aprobación de la Ley de Ingresos, el paquete fiscal 2011, la entrega de la medalla Belisario Domínguez. agb/m
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Denuncian panistas a Batres por presunto ejercicio indebido

Notimex: Los diputados Mauricio Tabe y Lía Limón junto con el Presidente del Comité Directivo Regional del PAN, Obdulio Ávila, presentaron una denuncia en la Contraloría del Distrito Federal en contra del Secretario de Desarrollo Social capitalino, Martí Batres por hacer ejercicio indebido de su cargo y ejecutar ilegalmente el presupuesto correspondiente a su competencia.

El 26 de octubre pasado el Secretario Batres Guadarrama informó de la puesta en marcha de una brigada de 200 funcionarios de su dependencia que visitarían las casas de los capitalinos para repartir medio millón de volantes en los que se informa que el Gobierno del Distrito Federal no tiene derecho a recibir fondos de la federación del rubro de aportaciones para la infraestructura social.

Ante eso, los diputados afirman que eso constituye una irregularidad ya que las funciones en la práctica de la Secretaría de Desarrollo Social no las ejerce más Batres Guadarrama y que por su parte, parece encaminarse a una campaña política a punto de iniciarse y que para tal efecto debiera renunciar y realizarla libremente. agb/m
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Descontarán doble a diputados por ausentismo

Phenélope Aldaz, reportera: Luego de las sesiones "atropelladas" que han protagonizado los diputados de la Asamblea Legislativa en las últimas semanas, el vocero del Grupo Parlamentario del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, indicó que se les descontará dos días de dieta a quien no asista a las sesiones. 

El diputado dijo que luego de la suspensión de la sesión del jueves pasado, la cual "reventaron los panistas", la fracción del PRD tomó la decisión de descontar dos días de salario a cada diputado que falte a sesiones ordinarias o extraordinarias e incluso a los trabajos en Comisiones. Cabe señalar que cada diputado gana 51 mil 904 pesos mensuales. 

El mismo jueves 4 de noviembre, los diputados Leonel Luna, Maricela Contreras, Aleida Alavez, Alejandro Sánchez Camacho y Erasto Ensástiga acudieron a la Cámara de Diputados para apoyar a los jefes delegaciones en el mitin que realizaron en "defensa del presupuesto del DF". 

Al respecto, la legisladora Maricela Contreras enfatizó que "no estaban de vacaciones" sino que se encontraban trabajando por la "defensa de la ciudad". 

Durante una conferencia de prensa, que ofrecieron diputados perredistas, locales y federales para reiterar las acciones que llevarán a cabo como parte del presupuesto de egresos 2011, Sánchez Camacho precisó que debido a que el próximo jueves 11 de noviembre realizarán otro mitin a las afueras de San Lázaro  no están descartando la posibilidad de recorrer la hora de la sesión de las 11:00 a las 12:00 horas, para que alcancen a llegar. agb/m
	  

TEMA(S)  Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 08/11/10 

  

HORA:10:35
0 
	NOTICIERO: Excélsior.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: Excélsior.


Mando único repercutirá en el presupuesto, advierte Campeche

Notimex: Campeche. El Presidente de la Gran Comisión del Congreso del Estado, Víctor Manuel Méndez Lanz, expuso que el mando único policial repercutiría en el presupuesto por la homologación salarial de las diferentes corporaciones.

Luego de que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) resolvió que para no quitarle soberanía a los municipios serán los Congresos de los estados que decidan en cuanto a la policía única, dijo que en Campeche desde hace muchos años hay una Coordinación General de Seguridad Pública.

Este organismo, explicó, aglutina prácticamente a toda la policía, y en ella dependen de un mando único, por lo que al Congreso local “no le preocupa tener esa responsabilidad, pues no habría ningún cambio”.

Lo que inquieta, dijo el legislador priista, es que en enero del 2008 hubo una modificación constitucional para que se realicen esfuerzos de profesionalizar y mejoren las percepciones de los policías en el país.

Explicó que esta medida afectó el presupuesto de todas las entidades federativas porque se exige un incremento en las participaciones, y con la homologación salarial de las diversas corporaciones policiales de los municipios se requeriría también un gran presupuesto.

Además, comentó que se requieren esquemas, estrategias, un plan de capacitación y de profesionalización, y la preocupación es que hay entidades muy grandes, con gran número de municipios y policías.

“Afortunadamente Campeche no es muy grande en cuanto a su población y número de policías, por ello el plan de mando único policial más que cuestiones jurídicas tendría repercusiones presupuestales”, reiteró. agb/m
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Ni mordaza ni censura a la prensa: FCH

Mérida, Yucatán, Jorge Ramos y Yazmín Rodríguez, enviado y corresponsal: El presidente Felipe Calderón afirmó que la principal amenaza a la libertad de expresión es el crimen organizado y que desde su gobierno hay respeto a lo que publican los medios, por lo que en su administración no habrá ni ha habido "mordazas ni censura" al quehacer periodístico. 

"En esta administración no hay y no habrá nunca mordazas ni censura al quehacer periodístico", afirmó. 

Calderón participó en la inauguración de la 66 asamblea general de la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP). 

Escuchó los señalamientos de Gerardo García Gamboa, director general de Medios Impresos de Grupo Sipse y presidente del Comité Anfitrión, así como de Alejandro Aguirre, presidente de la SIP, en el sentido de cómo el periodismo enfrenta serios riesgos. 

El presidente dijo que la libertad de prensa no es una concesión sino un derecho inalienable.

Calderón sostuvo que "cada palabra que se silencia es una razón más para combatir a los criminales". 

Además, el mandatario recordó las líneas del protocolo de seguridad para periodistas presentado la semana pasada en la Ciudad de México. 

Calderón mencionó que ‎este convenio permitirá establecer nuevos mecanismos de colaboración para fortalecer el trabajo de autoridades federales y locales en la protección de los informantes. 

Planteó dar un paso más para garantizar que puedan realizar su labor en las mejores condiciones. 

"Necesitamos que los gobiernos estatales se integren a estos trabajos y asuman sin cortapisas la responsabilidad que corresponde a todos en investigación y captura de los delincuentes. 

"Invito a los gobiernos estatales, pues, a que se sumen a este esfuerzo especializado, focalizado, redoblado por la seguridad de los y las periodistas en México", añadió. 

De la misma forma, el convenio crea un Consejo Consultivo en el que estarán representadas las autoridades responsables, la CNDH y los propios periodistas, con lo que se abrirá un foro privilegiado que permitirá entender mejor el periodismo y tomar juntos las decisiones que permitan proteger de manera integral al gremio, explicó Calderón. 

El mandatario consideró indispensable también que los propios medios exploren el ámbito de responsabilidad que pueda corresponderle en esta tarea que rebasa, por mucho, los intereses parciales y es de dimensión nacional y me atrevo a decir, internacional. 

Aguirre destacó la labor del licenciado Juan Francisco Ealy Ortiz, presidente de la Comisión Contra la Impunidad de la SIP y presidente Ejecutivo y del Consejo de Administración de EL UNIVERSAL.

Las estadísticas de México "dan escalofrío" apuntó Aguirre ante Calderón. 

Mencionó que desde 1987 que han sido asesinados 106 periodistas y sólo este año 11.  Duración: 0, dlp/m.
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Obispos manifestarán a Calderón su preocupación por violencia

Eugenia Jiménez, reportera: Con la asistencia del presidente Felipe Calderón, los obispos inaugurarán hoy su XC Asamblea de la Conferencia del Episcopado Mexicano, ahí le manifestarán su preocupación por la escalada de violencia que se registra en el país, donde el miedo inhibe en algunas ciudades las actividades sociales.

En la cuarta reunión que sostendrá el Presidente Calderón con los obispos éstos harán referencia a su carta pastoral “Conmemorar Nuestra Historia Desde la Fe para Comprometernos hoy con nuestra Patria” en donde la jerarquía católica reflexiona sobre las necesidades y demandas urgentes de los mexicanos, como son la superación de la pobreza, política públicas integrales, diálogo político y un sistema educativo integral.

En esta reunión, a la que se prevé asistan los 130 jerarcas católicos, éstos analizarán la situación del país para establecer sus programas de evangelización y cuál será su compromiso con la sociedad, entre la que consideran hace falta una reconciliación de todos los sectores.

Este lunes a las 19:00 hora darán inició los trabajos de la Asamblea de los Obispos en Casa Lago-Sede CEM (Lago de Guadalupe, Cuautitlán Izcalli,) con el rezo de Vísperas, para continuar con los discursos del arzobispo Carlos Aguiar Retes, Presidente de la CEM y del nuncio apostólico Christophe Pierre. Posteriormente se realizará una reunión privada con el presidente Felipe Calderón Hinojosa.
En esta asamblea los obispos también se reunirán con el Gobernador Enrique Peña Nieto, del Estado de México y con funcionarios del INEGI.

El martes se tendrá como objetivo “Abrir los ojos y corazón de Pastor a la situación de nuestro País y a los procesos pastorales de nuestras Diócesis que nos desafían a cumplir con más entusiasmo y responsabilidad la misión que Cristo encargó a su Iglesia”. Este día participará Jorge Traslosheros con la ponencia “Desafíos sociales de la situación del País”.

En su tercer día de actividades tendrán como objetivo “Fortalecer la esperanza e iluminar nuestra realidad y los procesos misioneros en la escucha de la Palabra de Dios para vivir un nuevo Pentecostés orando con María discípula y misionera”.

Y tratarán el tema de la “Cumbre Mundial sobre el Cambio Climático” con Gustavo Rodríguez Vega, Obispo de Nuevo Laredo.

El jueves el objetivo: “Asumir con responsabilidad la urgencia de la misión involucrando a los Obispos y Sacerdotes en su coordinación, organización, acompañamiento como discípulos misioneros en todo el territorio diocesano”. 

Y en su última jornada de trabajo se expondrá el tema Congreso Eucarístico Nacional por Gerardo Alonso Garza Treviño, Obispo de Piedras Negras. agb/m
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Inicia Foro Mundial sobre Migración y Desarrollo

Notimex: Puerto Vallarta, Jal. Hoy, en el Centro Internacional de Convenciones de Puerto Vallarta comenzó con una primera ronda de sesiones simultáneas las actividades del Foro Mundial sobre Migración y Desarrollo. 

En la primera sesión de esta mañana correspondiente a la parte social del Foro se discutieron los temas 'Mecanismos de cooperación para la migración regular que promueven el desarrollo'; y 'Reconocimiento empoderamiento y fortalecimiento institucional de las organizaciones de migrantes'. 

Además, se analizó el tema 'Evaluación del impacto de la migración en el desarrollo económico y social y sus relación causa-efecto'; y Alianzas en la migración y en el desarrollo enfocadas a mejores prácticas y resultados'. 

 Se espera que a media mañana la presidenta del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF), Margarita Zavala, inaugure de manera oficial el foro, que concluye el próximo jueves. 

El próximo miércoles se realizarán tres mesas de trabajo con dos subtemas cada uno. 

La primera mesa de los representantes de gobiernos tendrá por título 'Alianzas para la migración y el desarrollo'; la segunda será 'Movilidad y desarrollo humano'; y la tercera 'Coherencia política e institucional para abordar la relación entre la migración y el desarrollo'. agb/m
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Evitará “blindaje” participación de candidatos ligados a narco: Fepade

Notimex: La Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (Fepade) tiene listo un blindaje de “tercera generación” para evitar que candidatos o gobernantes involucrados al narcotráfico rindan protesta como representantes populares.

El titular la Fepade, José Luis Vargas Valdez, indicó que el objetivo es atacar “desde todos los frentes” este flagelo para atenuar el peligro que representa la amenaza del narcotráfico en los comicios de 2011 y los presidenciales de 2012.

“Creo que estamos todavía en una fase digamos previa, donde tenemos capacidad de evitar que lleguen a existir gobernantes o representantes populares claramente involucrados con ese tipo de actividades ilícitas”, comentó en entrevista con Notimex.

Refirió que “blindar” las campañas y precampañas requiere la aprobación en el Congreso de la Unión de una reforma penal electoral que permita sancionar el uso de recursos de origen ilícito, públicos o de cualquier índole.

Otro objetivo, detalló el funcionario, es penalizar la desviación de programas sociales para apoyar actos político-electorales y sancionar la comercialización de la información contenida en el padrón electoral.

Vargas Valdez adelantó que con ese objetivo, durante el primer bimestre de 2011 el Gobierno federal enviará la iniciativa de reforma al Congreso, a fin de que sea discutida y, en su caso, aprobada por el Poder Legislativo.

Se trata, explicó, de hacer énfasis con las fuerzas políticas en las reglas del juego con las que querrán jugar en el próximo proceso electoral federal en los temas más sensibles y delicados para ganar una contienda, como preservar la equidad y el buen clima electoral.

El titular de la Fepade aclaró que si los partidos no aprueban las nuevas reglas del juego, “tendrán que asumir la responsabilidad de que quieren seguir con normas que son imperfectas, son obsoletas, superan la realidad que hoy nos preocupan a todos”.

De tal suerte que ellos “tienen la última palabra, son el poder que les toca decidir la aprobación de leyes (…) y en caso de que no se quieran, también tendrán que asumir la responsabilidad de que esas son las reglas del juego con las que se quiere ir al próximo proceso electoral federal que sin duda va a ser muy competido”, expresó.

A juicio del fiscal, el narcotráfico y el crimen organizado “están trastocando el principio que deben tener los procesos electorales, que debe de ser el concepto de una fiesta cívica”.

Para nadie es ajeno que en ciertas regiones del país “hay preocupación por la presencia cada vez más activa e intimidatoria de estos grupos armados y de estos grupos delictivos, y eso creo que es algo que afecta mucho a la sociedad y tenemos que atacarlo”, puntualizó.

Vargas Valdez insistió en que “estas cuestiones que estamos mencionando (narcotráfico) a todos afecta. Hay una conciencia de que constituyen afectaciones al proceso electoral y hoy puede ser la víctima un partido y el día de mañana, el otro”

Explicó que el objetivo de las reforma es que la Fepade conozca la eventual participación de la delincuencia organizada durante cualquier etapa de los procesos electorales locales y federales, así como contemplar el periodo de precampañas y ampliar penas y agravantes.

“Se trata de reformar el Artículo 24 del Código Penal Federal relativo a los delitos electorales”, expuso al mencionar que la revisión al marco legal vigente busca “actualizar” el catálogo de delitos electorales contemplados en dicho Código, que data de 1996.

Ello, precisó, porque “ha habido una sofisticación en la capacidad de delinquir en materia electoral; los partidos son cada vez entidades más complejas, más plurales y tienen prácticas mucho más complejas de lo que en ese entonces existía, esto es, de coacción de voto”.

Resaltó que ahora existen nuevos fenómenos que antes no estaban previstos y que amenazan los procesos electorales y sobre todo que generan también desequilibrios “tanto por miedo, como es el crimen organizado, como también que generan desequilibrios por apoyos indebidos que afectan la equidad en la contienda electoral”.

A pregunta expresa, José Luis Vargas comentó que durante el proceso electoral de 2010 fueron reportados 159 delitos y se presentaron 155 denuncias, de las cuales sólo dos fueron consignadas y 104, es decir 67 por ciento, están en proceso de integración de la averiguación previa.

En tanto, de los 159 delitos electorales registrados, 54 por ciento corresponden a conductas relacionadas con sanciones a situaciones de compra y coacción del voto.

El funcionario de la PGR mencionó que 235 personas fueron denunciadas y de ellas 52 por ciento corresponden a servidores públicos, 13 por ciento a funcionarios de partidos políticos, 18 por ciento a particulares y 17 por ciento a quien resulte responsable.

En su opinión se requiere de hacer un cambio “con lo que hoy está en nuestras posibilidades hacer respecto al marco legal que tenemos para actuar”. agb/m
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Aumentarán aguinaldo de funcionarios en Hidalgo

Pachuca, Hgo. Dinorath Mota / Corresponsal: Burócratas del Estado de Hidalgo tendrán un incremento de cinco días más de aguinaldo, con lo cual en diciembre podrán acceder a 65 días de esta prestación, hecho que señaló la Secretaria de Finanzas, Nubia Mayorga Delgado, no sucedía desde hace 20 años. 

Señaló que en breve el estado contará con los dos mil millones de pesos necesarios para hacer frente a los aguinaldos de la Secretaria de Salud, de Educación así como de los tres poderes; Ejecutivo, Legislativo y Judicial. Esta cantidad de dinero explicó, solo corresponde al Gobierno del Estado, independientemente de la partida del Gobierno federal. 

En este rubro señaló que tanto para Educación como para Salud, el Gobierno federal deberá de emitir una partida presupuestal. La funcionaria aseguró, que a diferencia del año pasado el estado no tiene problemas de liquides financiera para poder hacer frente a esta prestación que es un derecho que deben de recibir los trabajadores. 

Mayorga Delgado recordó que el año pasado a consecuencia de la crisis financiera por la que atravesaba el país, se tuvo dificultad para cumplir con esta prestación, sobre todo en el caso de los municipios que no contaron con los recursos suficientes y tuvieron que recurrir al Estado para que se les otorgaran algunos empréstitos. 

"En esta ocasión les hemos recomendado que sean muy responsables con la presupuestación que han hecho para fin de año, ninguno ha manifestado tener problemas financieros para cumplir con el aguinaldo. El año pasado fue una situación especial con la crisis que se tenía en todo el mundo y nosotros tuvimos que apoyar a los 84 municipios", señaló la funcionaria. 

También dio a conocer que el Gobierno sigue en la búsqueda de que se resarzan los dineros del crédito contratado con la banca comercial por mil 500 millones de pesos para la compra de los terrenos de la refinería Bicentenario, confió en que los legisladores puedan lograr estas negociaciones. agb/m
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Desaparecen tres enviados del PRI en Morelos

Cuernavaca, Morelos | Justino Miranda/ corresponsal.-Tres enviados del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, que fueron a Morelos a apoyar el proceso  para elegir al nuevo dirigente estatal, se encuentran desaparecidos desde la tarde del sábado en que recibieron un total de 150 boletas para el sufragio de los priístas, informó René Coronel Landa, presidente de la Comisión de Procesos Internos del tricolor en el estado. 

Explicó que la última vez que supieron de las tres personas fue la tarde del sábado cuando recibieron las boletas para los prisitas de los municipios de Jojutla, Axochiapan y Mazatepec, situados al sur de la entidad morelense. 

La desaparición ya fue denunciada en la ciudad de México por el Comité Directivo Nacional, informó el delegado general de ese instituto político, Adalberto Castro Castro, enviado como responsable para el proceso de elección interna del PRI. 

La referencia sobre estas tres personas fue considerada como el delegado como un "incidente" ajeno al proceso electoral porque este se realizó con "saldo blanco" desde las 8 a las 17:00 horas del domingo, en tanto que la desaparición ocurrió el sábado. 

En este contexto dio a conocer que con el 97% de las 296 casillas, la ventaja irreversible es para el líder cañero Amado Orihuela Trejo, a su vez diputado local con licencia. /gh/m
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Sin riesgo de que PRI pierda en el 2012: Madrazo

Ciudad de México, Karina Aguilar.- No hay riesgo de que el PRI pierda la Presidencia de la República en el 2012, aseguró el ex candidato presidencial del tricolor Roberto Madrazo.

En entrevista, el también ex dirigente nacional de su partido señaló que su partido ya aprendió de los errores del 2000 y 2006 por lo que auguró que los priístas trabajaran unidos para respaldar al candidato a la presidenta y no lo dejaran solo.

"Yo no veo a ningún priista queriéndole querer meter el pie a Enrique Peña Nieto; en este momento veo que hay cohesión interna y entendimiento".

No obstante, aclaró que todavía falta tiempo para elegir al candidato y hay muchas tareas por hacer, aunque reconoció que el gobernador mexiquense es el cuadro del partido más adelantado rumbo a la Presidencia de la República. /gh/m
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Renovará CNDH cargos en Consejo Consultivo

Ciudad de México, (Notimex).- El Senado de la República emitió la convocatoria para ocupar dos de los 10 cargos honorarios en el Consejo Consultivo de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH).

Las propuestas serán recibidas los días 11 y 12 de noviembre del presente año, de las 10:00 a las 18:00 horas en las oficinas de la comisión legislativa de Derechos Humanos, ubicada en Paseo de la Reforma número 10, piso 14 de la Torre Caballito.

Los aspirantes a sustituir a los consejeros Fernando Serrano Migallón y Juliana González Valenzuela. deberán ser propuestos por organizaciones civiles, sociales, académicas o de profesionistas, dedicados a la defensa de los derechos humanos.

Las organizaciones deberán entregar en formato electrónico y copia simple el currículum del candidato, quien debe firmar una carta de conformidad; así como las razones para ocupar el cago y el acta constitutiva de la organización postulante, entre otros requisitos.

El 17 de noviembre será publicada la lista total de candidatos tanto en la página web del Senado de la República como en dos diarios de circulación nacional.

La recepción de opiniones sobre las propuestas de candidatos se hará en la Comisión de Derechos Humanos del Senado el 19 de noviembre, de las 10:00 a las 18:00 horas.

Una vez publicada la lista de candidatos la comisión determinará la modalidad, fechas y horarios de sus comparecencias, para conocer las   trayectorias y propuestas para la protección, promoción, estudio y difusión de los derechos humanos.

Para mayores informes los interesados pueden comunicarse a los números telefónicos 5345-3000 o lada nacional sin costo 01 800 50 10 810, extensiones 3113, 3114 y 3155.  /gh/m
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Estado debe proteger a migrantes: Álvarez Icaza

Notimex: Puerto Vallarta. Jal. El Estado mexicano debe hacerse cargo de defender y proteger a los migrantes que viven o atraviesan el país, detener a quienes los agredan y garantizar que nunca más se presenten hechos como el del asesinato de 72 centroamericanos en un rancho en Tamaulipas, expuso Emilio Álvarez Icaza. 

El Presidente honorario de las Jornadas de la Sociedad Civil que se realizan en el marco del IV Foro Mundial de Migración, reiteró que es importante que se garanticen los derechos humanos de los migrantes en México, para exigir que se respeten las garantías de los mexicanos en Estados Unidos. agb/m
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Gabino Cué apoya coalición “Guerrero nos une”

Notimex: Acapulco, Guerrero. El Gobernador electo oaxaqueño, Gabino Cué, externó la noche del domingo su apoyo total al candidato del PRD, PT y Convergencia, Ángel Aguirre, pues Guerrero tiene que seguir gobernado por la oposición para que "consolidemos el corredor Chiapas, Oaxaca, Guerrero". 

En el marco de la caminata de este domingo en apoyo a la coalición "Guerrero nos une", Cué Monteagudo indicó que "Ángel tendrá todo nuestro respaldo para que se consoliden el progreso y la democracia" en la entidad, para beneficio de la gente de la región. 

Tras recordar que hubo muchas voces que aseguraban que el PRI sería invencible en la contienda de la que él resultó ganador, y por primera vez en 80 años la oposición se alzó con la victoria en Oaxaca, sostuvo que Guerrero tiene la gran oportunidad de seguir construyendo el desarrollo y el progreso del sureste del país. 

Por su parte, el Presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, refrendó el compromiso de las izquierdas del país para inaugurar en esta entidad una nueva etapa hacia la prosperidad, la seguridad, el empleo, la educación y la salud. 

Ortega Martínez confió en que vendrá la nueva etapa de prosperidad una vez "consolidado el triunfo de Ángel Aguirre Rivero como nuevo gobernador, a partir del 30 de enero próximo". 

Ante más de 50 mil asistentes reunidos en el Zócalo de Acapulco, el líder perredista se mostró optimista por los próximos comicios en Guerrero y alertó sobre el interés de "grupos caciquiles". 

Advirtió que estos grupos, "encabezados por el ex gobernador priista, Rubén Figueroa, y el actual candidato del PRI, Manuel Añorve, se afanan por volver al poder y mantener a Guerrero en el atraso", pero aclaró que eso "ya no será posible". 

En tanto, la asambleísta Alejandra Barrales aseguró que "la izquierda no abandonará la plaza" de Guerrero, y garantizó todo el respaldo para que el gobierno de Ángel Aguirre implemente en la entidad programas ya aplicados por el Gobierno del Distrito Federal que han sido exitosos. 

El acto congregó a las dirigencias nacionales y locales del PRD, PT y Convergencia, así como a José Villanueva, Secretario General de Nueva Alianza en Guerrero; autoridades municipales; militantes del PRI y PAN; organizaciones de la sociedad civil, así como al jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard. agb/m
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Prevén crecimiento de 9.7% en la producción de alimentos en México

Redacción: El Servicio de In­formación Agroa­limentaria y Pes­quera (SIAP), organismo de la Secretaría de Agricultura (Sagarpa), dio a conocer que para 2010 se espera una producción de alimentos superior a las 180 millones de toneladas, lo que representa 16 millones más (9.7 por ciento) respecto a lo consolidado en 2009.

En un informe estadístico del sector primario, el SIAP indicó que la producción total de alimentos en México ha registrado un comportamiento positivo los últimos diez años (2000-2009); en ese lapso, apuntó, aumentó más de 50 millones de toneladas, con tasas medias anuales de crecimiento (TMAC) de 3.1 por ciento para el huevo, 2.9 por ciento para carne en canal, 2.8 por ciento para productos agrícolas y 1.4 por ciento para leche y pesca.

El análisis del SIAP destaca por ejemplo que para el año agrícola 2010 la información disponible al 31 de septiembre muestra que si bien la producción agrícola ha logrado un nivel similar al mismo mes pero del año anterior, el avance de siembras y cosechas indica que el ciclo primavera-verano aún no ha concluido.

Crece el maíz

Comparativamente con el año agrícola previo, destaca el crecimiento del maíz con 1.3 por ciento, del jitomate con 1.6 por ciento, del sorgo con 5.1 por ciento y del frijol con 15.2 por ciento.

También los productos pecuarios, en términos comparativos, observan un comportamiento positivo al ubicarse por arriba de 1% de aumento, respecto de lo reportado para el mismo mes de 2009.

De continuar la evolución favorable del ciclo agrícola primavera-verano y la productividad sostenida como hasta ahora de las explotaciones ganaderas, el año agrícola podría cerrar con una producción de más de 180 millones de toneladas de alimentos, lo que representaría casi 16 millones de toneladas más y un crecimiento de 9.7 por ciento respecto a lo alcanzado el año previo. agb/m
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Alistan los primeros contratos de Pemex a la IP para 2011

CIUDAD DE MÉXICO, (Reuters).- México otorgará en el verano del 2011 los primeros contratos a firmas privadas para volver a desarrollar campos de crudo maduros, dijo este lunes Sergio Guaso, el subdirector de nuevos modelos de ejecución de la unidad de producción de gas y petróleo.

El funcionario adelantó que la compañía está cerca de aprobar la primera serie de contratos que acercarían a petroleras privadas al negocio en México por primera vez desde la nacionalización del sector en la década de 1930.

"Estamos ya en las últimas etapas de estas aprobaciones", dijo Guaso en la conferencia de energía Platts Mexican Energy. "Podemos estar entregando los primeros contratos en el verano del próximo año", agregó.

Pemex espera que las empresas privadas le ayuden a modernizar su producción e impulsen la extracción de crudo en campos maduros en unos 150 mil barriles por día.

Sin embargo, la petrolera estatal mexicana ha dejado pasar varias fechas límite que se impuso para dar a conocer los nuevos contratos, que serán subastados entre las empresas, y ha reducido sus ambiciones para una ronda inicial de licitaciones.

CONTRATOS

Expertos advierten que México, un importante proveedor de petróleo de Estados Unidos, podría ser un importador neto de crudo en una década ante la caída en la producción y crecientes importaciones de combustibles refinados, una perspectiva alarmante para un país que financia una tercera parte de su presupuesto con sus exportaciones petroleras.

Carlos Morales, jefe de la unidad de producción de gas y petróleo de Pemex, dijo a Reuters el mes pasado que la empresa sólo ofrecerá tres áreas en tierra firme en la primera licitación de contratos operativos.

Una lámina en la presentación de Guaso mostró un período de nueve meses para la entrega de los primeros contratos, a partir de la aprobación del plan por la junta directiva de Pemex, lo que hace poco probable que los primeros contratos sean otorgados antes del tercer trimestre del 2011, como mínimo.

Leyes aprobadas en el 2008 relajaron el marco legal que regula la relación entre Pemex y sus contratistas, permitiéndole ofrecer contratos con incentivos monetarios basados en el desempeño.

Pemex, que ha estado esforzándose por impedir que la producción petrolera de México caiga por debajo de los 2.5 millones de barriles por día, espera atraer a empresas foráneas para que trabajen bajo un esquema de pago por barril, con el que se reactiven sus campos maduros y se impulsen sus esfuerzos de exploración en las aguas profundas del Golfo de México.

Las empresas privadas están ansiosas de entrar en México, ante las limitadas oportunidades en otras localidades, dado que la mayoría de las áreas de exploración más prometedoras del mundo están fuera de su alcance. /gh/m
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México y Brasil inician negociación pacto integración económica

Ciudad de México/ Sao Paulo (Reuters).- México y Brasil, las dos mayores economías de América Latina, anunciaron este lunes el inicio de negociaciones para un acuerdo de integración económica, por el que buscarán complementar sectores industriales claves para ambas naciones.

Ambos países anunciaron en febrero acercamientos para un pacto e iniciaron un estudio para evaluar las áreas de mayor oportunidad en caso de iniciar negociaciones.

"El Acuerdo será amplio, es decir que además de aranceles se incluirán los temas de servicios, inversión, compras de gobierno, propiedad intelectual, entre otros", indicaron los gobiernos de ambos países en un comunicado conjunto. 

México y Brasil tienen un acuerdo de complementación económica desde mayo del 2003, pero con un pacto de integración profundizarían sus relaciones comerciales e industriales. 

Durante años se habló de profundizar lazos entre los dos países, pero empresarios se habían negado a una mayor apertura pues ambas naciones compiten en algunos sectores como el automotor y se disputan la inversión extranjera en la región. /gh/m
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Hemos pasado de una economía informal a una economía delincuencial: Ramírez Marín

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Cómo le respondieron a Calderón? Luego de que llamó a los medios de comunicación a no seguir la agenda mediática del narcotráfico.

María Eugenia Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados ya hubo una reacción, y es del presidente de la Mesa Directiva, de esta Cámara baja, quien dice que más que preocupación por lo que podamos o no divulgar los medios de comunicación, el Ejecutivo hoy tiene que revisar en que se está transformando la economía en nuestro país, al pasar de una economía informal, a que hoy lo que más deja en nuestro país es la economía delincuencial. 

“Se tiende a pasar de la economía informal, que todavía respeta ciertos parámetros, ciertas normas, ciertas reglas, a veces solamente municipales, pero finalmente reglas, a una economía delincuencial.

“Una economía en la que ya no cuenta ninguna clase de reglas, más que las que se imponen a la fuerza o por el uso de las armas”, sostuvo el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín.

Dijo que hoy la gente que no tiene un trabajo, como nos prometió Felipe Calderón, se está dedicando única y exclusivamente, ya no al comercio informal, sino a la extorsión y al chantaje; y que gracias a esa economía se están obteniendo jugosas ganancias.

Ramírez Marín lo dijo así al clausurar el segundo coloquio Economía y Comercio Informal ante el Desempleo. Sector no Estructurado y, ahí también dijo que todos merecen tener su espacio, reconocimiento y seguridad.

Para la Cámara de Diputados, los señores que se dediquen al comercio informal ni hoy ni mañana, ni para su partido político ni para ningún otro se permitirán sean considerados como delincuentes a los comerciantes informales.

Dijo que para los diputados federales es un trabajo que merece todo el reconocimiento de la sociedad. Duración: 1’34”/lgg/m
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Llama Ramírez Marín a Calderón a no censurar a medios sino a revisar estructuras sociales

Florencia Ángeles, conductora: Reviran a Felipe Calderón en la Cámara de Diputados. 

El presidente de la Mesa Directiva, el priista Jorge Carlos Ramírez Marín, le dice al Mandatario que no debe censurar a los medios sino revisar las estructuras económicas que alimentan a la delincuencia. 

Luego de que Calderón llamó a los medios de comunicación a no seguir la agenda mediática del narcotráfico y aclara que el enemigo a vencer no es el gobierno sino el crimen organizado. Esto durante la durante la Asamblea General de la Sociedad Interamericana de Prensa, en Mérida Yucatán. Duración: 50”lgg/m
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Revela Ramírez Marín aprobación del presupuesto para el jueves

Enrique Cuevas, conductor: El presidente de la Mesa Directiva en San Lázaro, el priista Jorge Carlos Ramírez Marín, ha revelado que se prevé aprobar el presupuesto del Egresos de la Federación del 2011, en la sesión ordinaria del pleno en San Lázaro, el próximo jueves.

Resaltó que están dadas las condiciones para que se tenga listo el dictamen en la Comisión de Presupuesto por lo que el gasto público para el otro año se estaría votando por el pleno la noche del jueves, o a más tardar la madrugada del viernes.

A su vez el coordinador del PT, en San Lázaro, Pedro Vázquez, destacó que la noche del viernes y el fin de semana se reunieron los coordinadores del PRI, PAN y PRD con sus equipos económicos, ya tienen muy adelantado el paquete presupuestal. 

Mañana la Comisión de Presupuesto habrá de presentar, formalmente al resto de las bancadas, el proyecto de decreto de prepuesto de egresos y los anexos para revisar los números finales. Duración: 1‘10”/lgg/m
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Es posible que aprueben Presupuesto 2011 el jueves

Notimex: El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo que se prevé aprobar el Presupuesto de Egresos de la Federación 2011 en la sesión ordinaria del pleno de San Lázaro del próximo jueves.
En entrevista, expuso que “están dadas las condiciones para que este jueves 11 de noviembre se tenga listo el dictamen en la Comisión de Presupuesto para aprobar el gasto del Gobierno federal para 2011”.
Por lo que el gasto público para 2011, se estaría votando por el pleno la noche del jueves o la madrugada del viernes, agregó.
“Tengo la absoluta certeza de que la intención es terminar el día jueves, pero lo que sí es un hecho es que no nos va a mover el calendario el hecho de que sea puente” el lunes siguiente, dijo el legislador del PRI quien aseguró “tendremos Presupuesto antes del límite posible.
Por su parte, el Coordinador del Partido del Trabajo (PT) en San Lázaro, Pedro Vázquez González, coincidió con esa visión y señaló que la noche del viernes y los días sábado domingo se reunieron los coordinadores del PRI, PAN y PRD con sus equipos económicos “y ya tienen muy adelantado” el paquete presupuestal.
Este martes, abundó, la Comisión de Presupuesto presentará formalmente al resto de las bancadas el proyecto de decreto de Presupuesto de Egresos y los anexos, para revisar los números finales.
“Tendemos presupuesto antes de la fecha límite, que es el 15 de noviembre”, adelantó.
Este fin de semana, según se informó, se reunieron también integrantes de la Comisión de Presupuesto con funcionarios de la Secretaría de Hacienda en las oficinas de Nacional Financiera, para avanzar el proyecto de decreto presupuestal. agb/m
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Habrá Presupuesto en tiempo y forma: David Penchyna

Carlos Urdiales, conductor: Saludamos al diputado federal del PRI, David Penchyna, secretario de la Comisión de Hacienda.

David, un cobija limitada a lo que genera la Ley de Ingresos para el próximo año y sobre esos ingresos, ¿cómo repartir? ¿Cómo asignar?

En la parte de los estados y municipios, el tema de la transparencia, de la rendición de cuentas. Me parece, no sé su tú coincidas, en que hay avances dispares a nivel federal contra nivel estatal.

David Penchyna: Yo creo que medias verdades son medias mentiras. Yo creo que este discurso que ha encabezado el PAN, es un discurso de medias verdades y medias mentiras. Yo creo que hay legisladores que están empeñados, siendo diputados federales, quieren ser diputados locales.

Los recursos que se aportan a los estados vía participaciones federales son recursos que no son de la federación, son recursos que le pertenecen a los estados de acuerdo al pacto fiscal vigente en nuestras leyes. En ese sentido, las reglas de operación, que en mucho quieren poner en el decreto, sería una invasión de competencias a los congresos locales.

Yo les he dicho a los partidos políticos que encabezan esa bandera, que casualmente es el gobierno del PAN y que, por cierto, no lo impulsan en sus estados que gobiernan, pues que si quieren hacer esos cambios, nosotros estamos a favor, pero que sepan deslindar competencias de lo que es federal y de lo que es local.

Si bien es cierto que los recursos son limitados, la Ley de Ingresos nos entregó 60 mil millones de pesos más en relación a lo que mandó el Presidente por un ejercicio, en donde, por cierto, en tiempo y forma se tuvo, y ahora lo que estamos buscando es un monto de recursos similar en reasignaciones de presupuestos, que francamente nos parece ridículo en un país con tantas necesidades estar dándole tanto dinero en asesorías, en spots comerciales, cuando vienen vacíos los presupuestos en salud, en educación, en desarrollo social.

Ahí hay una disputa de cómo colocar de mejor manera el dinero en el Presupuesto de Egresos, para generar una llave y un instrumento que a través de políticas públicas se aumente el crecimiento.

Nosotros hemos propuesto de manera muy clara reglas que precisamente ayuden a la transparencia y no sólo en el orden federal, sino que se dé certeza en el ejercicio del gasto en estados y municipios para que haya una correcta rendición de cuentas.

En ese sentido, es falso que estemos peleados con este debate, por el contrario, hemos sido la única fracción parlamentaria, lo puedo demostrar, que ha puesto sobre la mesa más de 80 propuestas concretas para el tema de transparencia y las reglas de operación de un decreto, que por cierto, también tenemos que cuidar que se ejerza en tiempo y forma, porque como que el cáncer permanente de esta administración de 10 años de gobiernos panistas, son los famosos subejercicios.

Yo creo que vamos a tener Presupuesto en tiempo y forma. A lo que he invitado al PAN gobierno es que en lo que no estemos de acuerdo, pues para eso están las comisiones y el Pleno para debatirlo y votarlo. Hay cosas que pueden salir por consenso, hay cosas que nunca van a salir por consenso, porque estamos en condiciones diferentes y, déjame decirlo muy claro, defendemos intereses diferentes.

Nada más que cada quien se dé cuenta cuáles son intereses legales y legítimos y cuáles son voces políticas que no tienen nada que ver con la legalidad.

Conductor: Como cuáles.

David Penchyna: Pues, como que va a haber Presupuesto. Yo estoy seguro de que va a haber Presupuesto en tiempo y forma, como cada año lo ha habido. Que éste va a ser un mejor Presupuesto que el que llegó del presidente Calderón, lo puedo asegurar. Que nosotros somos mayoría en la Cámara de Diputados, que luego les duele mucho, pues eso fue producto de una votación en el 2009, donde la decisión de la gente fue darnos el mayor número de espacios políticos a nosotros. Si eso no les gusta, pues que se quejen con el pueblo.

Conductor: ¿Dónde observas mayor lucha?

David Penchyna: Yo veo una gran resistencia del gobierno a que le pongamos reglas al ejercicio del gasto en donde quitemos discrecionalidad al Ejecutivo federal. Eso me parece inadmisible.

La Constitución de la República dice que el Presidente propone el Presupuesto y nosotros lo analizamos, en su caso lo modificamos y lo aprobamos. Hay un equilibrio de poder.

Si somos demócratas de verdad no sólo de dientes para fuera, pues el Ejecutivo se tiene que ajustar a aquella máxima de su clásico, “El Presidente propone y el Congreso dispone”. Así está la Constitución.

Nosotros no estamos dispuestos a renunciar a nuestras facultades constitucionales, que es nuestra obligación, frente a los que nos eligieron.

Déjame darte un ejemplo, Hidalgo, mi tierra, donde yo soy diputado de mayoría en un distrito, trae cero de aumento en salud. ¿Tú crees que eso yo lo puedo aceptar?

Conductor: ¿Cómo andan otros estados? Morelos que es gobernado por el PAN, ¿ahí sí crece?

David Penchyna: Hay una buena lana.

Conductor: ¿Y no le estás jugando al diputado local?

David Penchyna: No, amigo, soy diputado federal, donde tengo decisiones sobre el Presupuesto federal, que entre otras cosas etiqueta recursos en materia de salud.

Conductor: David Penchyna, vamos a estar pendientes, muchas gracias. Duración: 07’00”, masn/m
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Solicita ANUIES a diputados ampliación de presupuesto

México, Notimex: El secretario general de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES), Rafael López Castañares, solicitó una ampliación presupuestal de seis mil 500 millones de pesos (mmdp) para incrementar la matrícula escolar.

En reunión con la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, la ANUIES expuso que dichos recursos también serán para dar seguimiento al cumplimiento de las metas establecidas en los programas de desarrollo de las instituciones de educación superior.

López Castañares advirtió que "de no aprobarse los montos para la educación superior para 2011, habrá un retroceso de los avances logrados en años recientes en las universidades públicas".

También, agregó, "se dificultará el cumplimiento de las metas establecidas en los diferentes programas educativos".

Expuso que el gasto educativo federal para 2011, respecto al Producto Interno Bruto (PIB) disminuye una décima de punto, al pasar de 3.8 por ciento a 3.7 por ciento.

En tanto que los fondos de financiamiento dirigidos a universidades públicas estatales, universidades públicas y con apoyo solidario, institutos tecnológicos, universidades tecnológicas, universidades interculturales y las ANUIES enfrentan una disminución real de 23 por ciento.

Por lo anterior, solicitó una ampliación de dos mil 853 millones de pesos para los fondos de financiamiento, y 478 millones de pesos para las instituciones sectorizadas a la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa).

Además de 500 millones para los Centros Públicos de Investigación, ante la severa disminución que tiene el proyecto presupuestal, mismos que están previstos en el total solicitado.

De darse estas ampliaciones, el gasto federal en las sub funciones de educación superior y de posgrado pasaría de 0.65 a 0.66 por ciento del PIB.

Es decir, pasaría de 88 mil 56 millones de pesos aprobados en 2010 a 93 mil 955 millones de pesos en 2011; y el gasto por alumno pasaría de 47 mil 939 pesos a 48 mil 588, detalló.

Durante la reunión, López Castañares también alertó por una disminución severa para los servicios personales en el caso de las instituciones de educación superior federales.

"Esta disminución, pondrá en riesgo la funcionalidad operativa de las instituciones por los conflictos laborales que se generarán al no contar con la suficiencia presupuestal necesaria para hacer frente a las obligaciones de carácter laboral, derivadas de derechos obtenidos a través de los instrumentos jurídicos", concluyó.

Duración: 0, reoc/m.
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Ofrece PRI equidad presupuestal a todos los estados

Edgar Amigón, reportero: El Coordinador del Grupo Parlamentario del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas, aseguró que el tricolor dará un trato de equidad a todos los gobiernos estatales, luego de una reunión con el  gobernador electo del Estado de Oaxaca, Gabino Cué.
El líder cameral explicó al mandatario estatal que el PRI impulsa un Fondo de Reconstrucción para las entidades que están siendo afectadas por  fenómenos naturales, como le sucedió a Tamaulipas, Veracruz, Tabasco, Chiapas, Nuevo León, Baja California y Oaxaca. Se trata – explicó --  de una renovada situación de emergencia que se vive en diversos estados de la República, que no tienen precedentes en la vida moderna del país.

Esta propuesta, impulsada por la fracción parlamentaria priista fue apoyada por todas las fuerzas políticas en la Cámara de Diputados, para encontrar los márgenes presupuestales que lo hagan posible, además de que cabildea que el Gobierno federal participe en la creación de un Fondo Nacional de Reconstrucción, para hacer frente a la situación que viven los estados en desgracia.

En la reunión, celebrada en el Salón Legisladores de la República, el Gobernador electo entregó la propuesta de Presupuesto que requiere su entidad para el 2011, misma que señaló el diputado Rojas se analizará con los diputados federales de

la entidad.

Más tarde, se reunió con los integrantes de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior (ANUIES), encabezados por Rafael López Castañares, a quienes subrayó que para el Partido Revolucionario Institucional la educación pública  es prioritaria para el desarrollo del país, por lo que pugnará para que las universidades y las escuelas de instrucción media y superior cuenten con recursos suficientes para la preparación de los jóvenes.

Resaltó el imperativo de trabajar para que los jóvenes, al concluir sus estudios profesionales, encuentren empleo y señaló que está consciente que dichas casas de estudio debe contar con recursos suficientes para cumplir con su responsabilidad de preparar a la juventud. agb/m
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Oaxaca necesita 52 mil mdp de presupuesto: Gabino Cué

Edgar Amigón, reportero: El Gobernador electo de Oaxaca, Gabino Cué Monteagudo, presentó a la Cámara de Diputados su propuesta presupuestal que contempla recursos por 52 mil millones de pesos.

Durante su reunión con integrantes de la Comisión de Presupuesto y Cuenta   Pública, advirtió que su entidad es con el mayor índice de pobreza a nivel nacional, donde el 62 por ciento de sus habitantes tienen” fuertes carencias sociales”. Se comprometió a ejercer el presupuesto con transparencia y sin uso faccioso o electorero.

“Nosotros aspiramos a tener una cantidad que pudiera superar lo que tuvimos este año que fue del orden de 47 mil millones de pesos y por todas las contingencias y eso, creemos que para el 2011 aspiramos a que sea de entre 50 a 52 mil millones de pesos”.

El gobernante electo dijo que el índice de pobreza de los oaxaqueños es tal, que dos millones 200 mil de sus habitantes muestran carencias en la educación, vivienda, salud y alimentación, además de no tener un ingresos suficiente para satisfacer sus necesidades básicas”.

Por lo anterior, Cué Monteagudo ofreció a los diputados aplicar los recursos con transparencia, “responsabilidad y solidaridad. Ejercerlos en tiempo y forma.

Cada peso, cada centavo, será debidamente comprobado por el gobierno que vamos a encabezar, reduciremos los subejercicios al mínimo, garantizamos que los recursos tendrán un impacto inmediato en la población de Oaxaca”.

Explicó que la pobreza a nivel nacional es del 44.2 por ciento de la población, sin embargo, en Oaxaca es casi de 18 puntos porcentuales más, es decir, el 62 por ciento, por ello dijo que con visión de la gente y sus necesidades “hemos estado en contacto con el gobierno actual y definido las prioridades a las que debemos dar continuidad”.

Gabino Cué delineó entre los proyectos para el PEF 2011 que para infraestructura carretera se requiere una asignación mínima de 3 mil 676 millones de pesos, un aumento de dos mil 474 millones de pesos a la partida actual.

Para darle continuidad a 35 obras en la entidad, amplió, se requiere un mínimo de mil 136 millones en el rubro de Carreteras y Caminos Rurales; para estudios en carreteras que se pretenden iniciar entre los años 2012 y 2013, se necesitan 195 millones de pesos.

Subrayó que para que Oaxaca tenga margen de maniobra en el tema alimentario, se requiere que en el Programa Especial de Seguridad Alimentaria (PESA), un asignación de 500 millones de pesos, ya que en el actual proyecto del Ejecutivo no se perfilan ninguna inversión. agb/m
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El próximo viernes podría aprobarse Presupuesto de Egresos: PRD

Edgar Amigón, reportero: El próximo viernes podría aprobarse el Presupuesto de Egresos de la Federación, ya que hay un buen avance en las negociaciones, aseguró el Coordinador de la bancada perredista en la Cámara de Diputados,  Alejandro Encinas Rodríguez.
El próximo lunes se cumple el plazo para aprobar el Presupuesto de Egresos. En entrevista, el líder de la bancada del PRD expuso que el PRD impulsará que los recursos adicionales del Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2011 se destinen a obras de infraestructura, programas de prevención de la delincuencia, a la educación y al campo.

“Nosotros hemos insistido en criterios que permitan, uno, continuar las obras iniciadas para que sean concluidas, dar recursos a las obras que ya están terminadas, particularmente a hospitales para su operación, dar mucha más transparencia y eficacia a los recursos asignados al ramo carretero”, indicó.

También adelantó que rectificarán la propuesta que en envió el Ejecutivo para el Campo, pues, dijo, mandó un recorte de alrededor de 12 mil 800 millones de pesos (mdp) al sector rural, a lo que se restaron también 3 mil mdp para el Programa de Apoyos Directos al Campo (Procampo) y a nuestro juicio debemos de partir de la base del año anterior. agb/m
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PRD descarta aliarse con PAN en asunto de Consejeros
Juan, reportero: La vocera del PRD en la Cámara de Diputados, Leticia Quezada, descartó cualquier tipo de alianza con el PAN para bloquear a Arely Gómez a quien el PRI propone como consejera del Instituto Federal Electoral.

Pese a los cuestionamientos que ha recibido la candidatura de Arely Gómez González, quien fuera titular de la Fiscalía Electoral para Delitos Electorales, FEPADE, quien además recordamos que es hermana de un alto directivo de Televisa, la perredista ahora dijo que el partido del sol azteca no tiene vetado a ninguno de los 17 candidatos.

Arely Gómez: “Nosotros no hemos vetado ni vamos a vetar absolutamente a nadie, yo creo que a quienes han registrado y como bien han dicho y como llegaron de la Comisión de Gobernación, los 17 cubren el perfil, ahí la Comisión hizo bien su trabajo, así es que nosotros estaremos a la expectativa de los nombres”.

“No vetamos absolutamente a nadie como PRD y obviamente pues ahí el PAN no sabemos cómo vengan ellos en estas negociaciones”.

Reportero: Una vez que se ha aplazado la designación de los tres nuevos consejeros que formarán parte del IFE a partir del 15 de noviembre con la finalidad, según argumentaron los legisladores, de no enturbiar las negociaciones presupuestales, bueno pues ahora el PRD ratifica que no permitirá que el PRI busque la designación de los nuevos consejeros bajo un esquema de pago de cuotas.

La propia Leticia Quezada dijo en entrevista que en todo momento se ha buscado equidad en los nombramientos, por ello no permitirán que este Partido Revolucionario Institucional designe dos de los tres espacios vacantes dentro del IFE.

Se espera que en la siguiente semana se reanuden los trabajos para esta designación en donde el partido tricolor permanece con sus propuestas encabezadas por Arely Gómez y José Félix Cereso Vélez, ex visitador adjunto de la CNDH.

Enrique Muñoz, conductor: Y es que no debieran ser los partidos, debieran de ser los ciudadanos quienes tuviéramos la oportunidad de decidir a gente que no tiene ningún partido ni ningún compromiso con ninguna organización política, pero no es así.

Mientras tengamos la misma legislación serán no representantes ciudadanos los consejeros electorales sino representantes –por lo que se ve– de determinados partidos políticos.

Estamos en la olla y luego, ¿por qué la gente no confía en tal o cual elección?
Duración: 2’ 28”, reoc/m.
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No existen condiciones para una Reforma Laboral: diputado del PRI

Rossy Ahuatzin, reportera: Mientras se discute el presupuesto, aquí en la Cámara de Diputados, los legisladores del sector obrero del PRI señalaron que no hay certeza sobre la discusión a la Reforma Laboral.

De hecho señalaron que solamente hay una iniciativa, que es del PAN, y que es un retroceso a las conquistas laborales, pues solamente habla de quitar privilegios, pero nunca de cómo se va a fortalecer el poder adquisitivo para fortalecer el consumo. 

En consecuencias, no hay condiciones para entrar a ese debate y el proyecto va a seguir en la comisión.

Por lo pronto, los priistas dijeron que lo que resta del año, aun cuando tenían pensando presentar su propia iniciativa, no lo van hacer sino hasta el próximo año, pero en este momento no existen estas condiciones para la Reforma Laboral.

“Mientras no se resuelva el desempleo y el poder adquisitivo de los salarios de los trabajadores, es muy difícil hablar de una Reforma Laboral. Todo mundo habla de la reforma, pero no habla de que el poder adquisitivo y el salario están perdidos. No hay control de precios.

“La Reforma Laboral no va a resolver la situación económica (…) va a resolver cosas de reglamentación, pero lo que necesitan los trabajadores, los que tienen empleo ahorita un poder adquisitivo que les alcance el consumo. Eso es lo que nos reclaman en las asambleas”, dijo diputado priista Armando Neyra Chávez 

El legislador consideró que lo que el Ejecutivo Federal requiere es que los asesoren buenos economistas, porque la crisis se enfrenta con medidas económicas efectivas y no con este tipo de reformas que no resuelvan la falta de poder adquisitivo. El asunto está muerto para los diputados del PRI. La Reforma Laboral no se discute en este momento.  Duración: 2’20”/lgg/m
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Frena PRI propuesta panista: César Nava

Agencias: El PRI está frenando la propuesta panista presentada hace un año en el Congreso para dar facultades al IFE de emitir credenciales a los mexicanos que radican en Estados Unidos, denunció aquí el Presidente nacional del PAN, César Nava.

Al asistir este fin de semana al Primer Consejo Nacional Migrante, organizado en el Morton College del suburbio de Cícero, Nava dijo que el PRI carece de argumentos y sólo actúa por miedo a ofrecerle a los migrantes la oportunidad de obtener derechos políticos a plenitud.

"Es un miedo injustificado y discriminatorio, porque el voto del mexicano de este lado del Río Bravo no debería valer menos que el del mexicano de aquel lado, como el PRI quiere establecer", dijo.

"Los priistas saben que hay una deuda con los mexicanos que han salido del país en la búsqueda de una mejor situación económica que sus gobiernos les negaron, y a eso le tienen miedo", expuso ante un auditorio lleno.

Dijo que el 15 de noviembre es la fecha límite, dentro de la definición del presupuesto anual, para lograr recursos suficientes a fin de que el IFE emita la credencial de elector al menos en Estados Unidos, donde reside 99 por ciento de los mexicanos en el exterior.

La propuesta, reiteró Nava, no cuenta con el apoyo del PRI, que integra mayoría en la Cámara de Diputados.

Consideró tema prioritario lograr la credencialización de esos mexicanos durante 2011, no sólo por la posibilidad de que participen en la elección presidencial en 2012, si no por darles un medio de identificación más amplio, constante y oficial que les brinde mayor seguridad jurídica frente a autoridades estadunidenses y mexicanas.

"Se necesita que el Instituto (Federal Electoral) venga a emitir las credenciales acá, porque muchos connacionales si van por ella a México tienen el riesgo de no poder regresar", advirtió.

El líder del PAN reiteró el compromiso de su partido por lograr para millones de mexicanos una identificación confiable y que, además, les permita ejercer sus derechos políticos.

Pidió a las organizaciones de migrantes presionar a los legisladores de sus estados originarios para que aprueben esta semana la partida presupuestal requerida.

Nava respondió preguntas del auditorio y dio un breve resumen de los logros alcanzados en 10 años de Gobierno federal panista, entre los que destacó beneficios para los migrantes como la expedición de la matrícula consular, el sistema de consulados móviles y un servicio público más comprometido.

Al referirse al avance en la lucha contra la violencia, dijo que "los triunfos importantes en esta guerra no se distinguen, debido a que la violencia entre criminales aumenta en la medida en que se les reduce el espacio territorial".

En cuanto al PAN, dijo que este año creció su filiación en 50 por ciento para superar el millón 500 mil militantes, y que se espera consolidar el esfuerzo institucional en Estados Unidos, así como abrir un espacio para la representación de los migrantes en el Consejo Nacional de su Instituto político.

Sobre el proceso de selección del candidato panista a la Presidencia de la República declinó mencionar posibles nombres, pero advirtió que no hay prisa para definirlo.

"En la elección pasada llegamos cuando estaba de puntero López Obrador y en esta se encuentra Peña Nieto. Nuestra clave debe ser el estar unidos, acompañar hasta el final a nuestro Presidente Felipe Calderón y creer que podemos ganar. Entonces, los mexicanos van a confiar cada vez más en el partido", concluyó. agb/m
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Votarán diputados reformas al IMSS e ISSSTE en favor de gays

Francisco Iglesias, reportero: La reforma a las leyes del IMSS e ISSSTE que ayudarán a los matrimonios del mismo sexo para recibir los beneficios de seguridad social será votada mañana por el pleno de la Cámara de Diputados.

El Presidente de la Comisión de Seguridad Social, Uriel López, confió que el dictamen, aprobado a finales de septiembre pasado, sea aprobado "sin problemas".

Uriel López señaló que la reforma contará con el respaldo del PRD, PT y Convergencia así como de algunos diputados de otras bancadas, incluso panistas.

La Comisión de Seguridad Social, el pasado 29 de septiembre, aprobó con 14 votos a favor (del PRI y el PRD) y la oposición del PAN, el dictamen que otorga seguridad social a los matrimonios entre personas del mismo sexo.

En entrevista, el legislador perredista comentó que el retraso en la votación de este dictamen se debió a que en la agenda legislativa se atravesó la selección de consejeros del IFE -hasta ahora congelada- y el Presupuesto para el próximo año.

El dictamen contempla una adición al artículo 5 A de la Ley del IMSS que señala que respecto a los matrimonios entre personas homosexuales, "esta ley reconoce tales uniones con los mismos derechos y obligaciones que los celebrados entre hombre y mujer”.

De aprobarse el dictamen sería turnado al Senado para su análisis y votación.

Presentan pruebas

La primera pareja lésbica en ampararse en contra del IMSS por haberle negado sus derechos de seguridad social como matrimonio presentó este mediodía ante un tribunal de la Junta de Conciliación y Arbitraje sus alegatos por lo que exigen sean afiliadas como cónyuges.

Tras dialogar con jóvenes del Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM) durante la tercera Semana Cultural de la Diversidad Sexual, el matrimonio formado por Lol Kin Castañeda y Judith Vázquez, informó de su audiencia que se había pospuesto para este lunes.

Lol Kin, en entrevista, señaló que hasta mañana conocerán el paso que sigue "ya sea la fecha para conocer la resolución o si hay que presentar algo más". agb/m
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PRD pide comparecencia de Karam en Senado

Notimex: La fracción del PRD en el Senado pidió la comparecencia del director del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) Daniel Karam para acordar 'un plan de rescate' del organismo. 

Asimismo el senador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) Tomás Torres propuso incrementar las cuotas patronales para mejorar la situación financiera del instituto. 

En entrevista, Torres Mercado consideró que se debe abrir un debate nacional sobre las reformas que requiera la Ley del Seguro Social, y darle viabilidad al instituto para seguir prestando las contraprestaciones y servicios a los derechohabientes. 

Precisó que los ingreso del IMSS provienen de las cuotas que pagan los patrones, trabajadores y gobierno, las cuales, aseveró, ya son insuficientes para otorgar los servicios a los más de 45 millones de afiliados. 

'Es tiempo de replantear varias cosas en el instituto y una parte puede ser el incremento de las cuotas, para mejorar sus finanzas, pero eso no es todo, ni lo único en absoluto, en el tema de las pensiones', adelantó el senador por Zacatecas. 

Añadió que debe debatirse la pertinencia de un régimen de jubilaciones por años de servicio, e incluso se debe discutir aumentar la edad de jubilación. 

Torres Mercado señaló que por ello debe comparecer Karam Toumeh y explicar la situación real del IMSS para que se abra un debate nacional y se planteen las iniciativas de reforma a la Ley del Seguro Social que sean necesarias. Duración: 0, dlp/m.
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Denuncian a Martí Batres por desvío de recursos

Notimex: Asambleístas del Partido Acción Nacional (PAN) presentaron una denuncia ante la Contraloría General del GDF contra el secretario local de Desarrollo, Martí Batres Guadarrama, por el presunto desvío de recursos y proselitismo político. 

Los diputados Lía Limón y Mauricio Tabe, acompañados por el presidente del PAN capitalino, Obdulio Ávila, acusaron a Batres por realizar actividades de propaganda a favor del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en las que ataca al partido blanquiazul y al PRI. 

Batres Guadarrama hace campaña en los tiempos cuando debe estar trabajando, y para ello usa el presupuesto del gobierno; "si quiere ser candidato de algo, que renuncie", precisó la legisladora Limón. 

Por su parte, Tabe indicó que "nos preocupa que esté desviando su atención el secretario de Desarrollo Social de su trabajo, que es conducir la política social, no conducir la agenda política del gobierno de la ciudad". 

Los militantes del PAN también demandaron a Batres informar de la campaña emprendida por 200 funcionarios públicos sobre la asignación de recursos del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS). 

La ley en la materia, destacaron, no autoriza al titular de esta dependencia a efectuar ningún tipo de actividad ajena a su ámbito de competencia o de labor de representación política, incluso para la negociación del presupuesto. 

Indicaron que es ilegal que Batres, para emprender esas actividades, haya desviado el trabajo de 200 servidores, además de utilizar recursos públicos para actividades de propaganda política. 

A su vez, el dirigente local, Obdulio Ávila demandó a Batres que renuncie al cargo pues "ya le quitaron las funciones de secretario de Desarrollo Social para dárselas al secretario de Finanzas, Mario Delgado, perdón, de Educación, con eso de que ejerce las dos funciones", remarcó. 

Los diputados y Ávila advirtieron que Batres se puede hacer acreedor a la destitución del cargo, la inhabilitación por 10 años para ocupar cargos públicos y una sanción económica proporcional al daño patrimonial causado.  Duración: 0, dlp/m.
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PRI presenta decálogo de principios en Oaxaca

Oaxaca, Oaxaca, corresponsalía: El diputado electo, Martín Vásquez Villanueva, coordinador de la fracción parlamentaria del PRI en el Congreso de Oaxaca, dio a conocer el decálogo de principios y el posicionamiento de este instituto político al iniciar funciones en la LXI legislatura del estado.

En su agenda legislativa destacó que el Revolucionario Institucional tiene un serio desafío que implica ver hacia adelante. “Seremos una oposición responsable, seria y decidida y como fracción del PRI, haremos política honrando nuestros acuerdos, cumpliendo nuestros compromisos con las y los oaxaqueños”, aseguró.

Indicó que los priistas son institucionales de origen y por convicción, por lo que tienen la capacidad de reconocer sus errores, pero también el derecho a expresar sus aciertos.

Destacó que la fracción parlamentaria del PRI orientará su esfuerzo hacia la consecución del beneficio común entre los oaxaqueños, hacia la superación de las carencias subsistentes y la consolidación de lo avanzado.

Manifestó que el compromiso que asume su partido en esta Legislatura será fortalecer las instituciones democráticas, el equilibrio de poderes, abatir los espacios de discrecionalidad y fomentar la rendición de cuentas.

Los 10 principios fundamentales que regirán el posicionamiento político de la bancada priista son:

1). La diputación del Partido Revolucionario Institucional (PRI), asumirá el papel de una oposición responsable; abierta a la consolidación de un diálogo constructivo; dispuesta a instrumentar acuerdos y consensos, más allá de posturas partidistas o diferencias ideológicas.

2).- La bancada priista busca reivindicar el papel del Poder Legislativo en torno a un real equilibrio de poderes, demanda de los nuevos tiempos democráticos.

3).- Para la concreción de reformas e iniciativas, así como cambios fundamentales al marco jurídico e institucional, el PRI buscará ante todo la vigencia del Estado de Derecho y la sana discusión, en un ambiente de respeto y reciprocidad.

4).- Los diputados del PRI apoyarán –previa discusión y análisis- iniciativas en torno a fórmulas democráticas como el referéndum, el plebiscito y la revocación de mandato.

5).- Es inherente a este nuevo entorno legislativo, poner cotos a la discrecionalidad del Ejecutivo para la designación de un equipo gubernamental, que pudiera poner en entredicho las esperanzas ciudadanas en la solidez institucional del ejercicio de buen gobierno.

6).- La bancada del PRI tendrá como uno de sus ejes rectores la transparencia, la rendición de cuentas y el fin de la secrecía y la opacidad.

7).- Desde el ámbito del quehacer legislativo, el PRI habrá de impulsar una política social que atienda en primera instancia la lucha contra la pobreza y el impulso a programas sociales que coadyuven a garantizar los derechos fundamentales como la educación, la salud, la vivienda y los derechos humanos.

8).- La bancada tricolor buscará en todo momento, verificar el ejercicio de la administración pública se realice en base a los principios de honestidad, eficacia, transparencia y legalidad, a través de un sistema permanente de evaluación de la gestión pública que permita revisar y evaluar el impacto de los planes y programas sociales, así como la vigencia de los derechos fundamentales.

9).- El partido tricolor asumirá como compromiso ineludible, la concreción de iniciativas y reformas legislativas pendientes, como la Ley de Salud, la Ley del Transporte, la Ley de las Sociedades de Crédito y Ahorro, entre otras, que continúen con la transformación de nuestro marco jurídico.

10).- El fin último de nuestro partido y las legítimas aspiraciones de la sociedad oaxaqueña, condensadas en nuestra representación popular, será buscar el bienestar de la entidad y el mejoramiento en la calidad de vida de los oaxaqueños.

También dio a conocer los asuntos prioritarios a resolver, entro los que se encuentran: elaborar una Ley de Protección a Periodistas del estado de Oaxaca, la solución definitiva al caso de San Juan Copala, combatir la inseguridad sin vacilación, mantener un diálogo abierto con la Sección 22 del SNTE, una nueva Ley Orgánica de la Universidad Autónoma “Benito Juárez” de Oaxaca y no aprobar más cargas impositivas para oaxaqueños.

Así mismo, se priorizará el otorgamiento de becas a jóvenes estudiantes, fortalecer el Poder Judicial del estado, crear estímulos fiscales en zonas expulsoras de braceros, la dignificación del transporte urbano, así como establecer el  plebiscito y el referéndum como nuevas formas de democracia en la entidad.  Duración: 0, dlp/m.
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Dice Calderón que en su administración no habrá mordaza a medios

Nora Patricia Jara, conductora: Durante la apertura de la Asamblea de la Sociedad Interamericana de Prensa, en Yucatán, aseguró que en su administración no habrá mordazas a los medios de comunicación. Duración: 20”, reoc/m.
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La recuperación económica en México es una realidad: Bruno Ferrari

Mérida. Yoisi Moguel/corresponsal: Con todo optimismo, el Secretario de Economía, Bruno Ferrari García Alba, aseguró una vez más que la recuperación económica en México es una realidad que va más allá de cualquier deseo como lo sostiene el Banco Mundial mediante un estudio realizado recientemente.

Destacó que México ha sido evaluado positivamente como un país de oportunidad, que está en la ruta de la recuperación y que tiene un gran futuro en materia económica, de ahí que es necesario redoblar esfuerzos y ser muy cautos en lo logrado y trabajar más y con mayor entusiasmo.

No es motivo, dijo, para dejar las cosas como están, sino para esforzarse y conseguir más y mejores logros en el crecimiento del país.

Así, el funcionario federal negó el diagnostico del Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados en el que se advierte que el país no representa grandes expectativas de crecimiento.

En cambio, resaltó el reporte de Doing Bussines 2010, elaborado y dado a conocer recientemente por el Banco Mundial en el que se sostiene que México avanzó seis posiciones en el indicador de facilidad para hacer negocios, al pasar del sitio 41 al lugar 35, luego de un año duro para el país en materia de capital.

En su estancia en Mérida para inaugurar la Semana Nacional de la Pequeña y Mediana Empresa Bruno Ferrari consideró contundentes los datos del Banco Mundial por ser un organismo que no se basa en cuestiones subjetivas.

No obstante, México va muy bien y tiene un crecimiento importante, histórico en el segundo trimestre del año, al registrar 3.7 por ciento en el Producto Interno Bruto, subrayó.

El país, resaltó, es actualmente considerado el sexto lugar más atractivo para las inversiones por las Naciones Unidas por sus indicadores macroeconómicos, que están a la vista.

Puntualizó que México tiene costos significativamente menores de manufacturas, que es otra fortaleza para la nación, respecto a las naciones, de los BRICs, Brasil, Rusia, India y China, y otros países del hemisferio norte.

 Los datos y los resultados que se tienen como país están a la vista y se reflejan en la macroeconomía y en la posición que actualmente se tiene respecto a otras naciones, anotó. agb/m
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Falta de organización agudiza la crisis en los partidos: AMLO

Liliana Padilla, reportera: Andrés Manuel López Obrador advirtió que los partidos políticos viven una crisis porque ya no trabajan con la gente, como el PRD en donde su mayor problema no es la falta de unidad interna sino de organización y aseguró que sus líderes se han convertido en estrategas parlamentarios que solo aspiran a los cargos.

En la presentación de su libro “La mafia que se adueño de México… y del 2012”, en la Universidad Autónoma Metropolitana, campus Iztapalapa, el aspirante presidencial admitió que el problema de la unidad interna en su partido podría resolverse con una foto “y así aparentar una unidad simulada”, pero lo que no se resuelve es la organización con la gente.

En este marco dijo que será la ciudadanía la que le ayude con la defensa del voto porque no tiene confianza en el IFE, ni en el Tribunal Electoral. Sostuvo que la elección de los tres consejeros “No va a significar mucho”.

Más adelante reconoció que tras el proceso electoral del 2006, los partidos políticos que lo abanderaron le ofrecieron la coordinación del Frente Amplio Progresista, pero no aceptó porque ello habría significado convertirse en solo el líder de la oposición.

Incluso justificó a aquellos que lo han traicionado porque explicó que en una etapa de trasformación “hay quienes se quedan en la orilla del camino traicionan y hay otros que son firmes en sus convicciones”. agb/m
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PRI aclara que no desaparecieron colaboradores

Redacción: El Comité Ejecutivo Nacional del Partido Revolucionario Institucional negó que tres colaboradores de ese organismo político hayan desaparecido en Morelos. 

Los integrantes de la Secretaría de Estrategia, Información y Propaganda del tricolor acudieron a la entidad para apoyar en el proceso de elección de la dirigencia estatal, realizada ayer domingo. 

"Los colaboradores Beatriz Vargas, Braulio Ulises de la Torre y Sócrates González Mejía, adscritos a la Secretaría de Organización del CEN del PRI, se encuentran laborando en sus oficinas de la sede partidista", informó el partido en un comunicado  Duración: 0, dlp/m.
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EU intensificará rastreo de armas ilegales hacia México

Nora Patricia Jara, conductora: El gobierno de Estados Unidos anunció que intensificará el rastreo de armas ilegales que entran a México, esto lo dijo al donar dos helicópteros a la Fuerza Aérea Mexicana para el combate al narcotráfico.
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Estados Unidos defenderá derechos de migrantes en México

Notimex: Washington. El Gobierno de Estados Unidos informó hoy que defenderá "fuertemente" los derechos de todos los migrantes en el Foro Mundial sobre Migración y Desarrollo que tiene lugar esta semana en la ciudad mexicana de Puerto Vallarta.
El trato digno al migrante refleja los principios humanitarios con los que están "profundamente comprometidos" tanto el Presidente Barack Obama como sus predecesores, dijo el Secretario de Estado adjunto de Población, Refugiados y Migración, Eric Schwartz.
En un discurso ante el Consejo de Relaciones Exteriores en Washington, previamente a su salida a México, el funcionario reconoció la frustración en Estados Unidos sobre intentos de gobiernos estatales de aplicar la ley federal de inmigración, como la ley SB 1070 de Arizona.
Manifestó que la administración Obama rechaza ese tipo de medidas y que aunque una solución al problema de la inmigración indocumentada todavía es "incierto", su mensaje ha sido "claro" sobre los beneficios de la inmigración en Estados Unidos.
Schwartz reconoció que una reforma migratoria tiene implicaciones en la seguridad nacional y en la política exterior del país, pero lamentó que el asunto se haya politizado.
Agregó que los departamentos de Estado y Seguridad Interna, así como el Presidente Obama, tienen el "fuerte deseo" de impulsar una reforma migratoria "sensible" y asegurar que el asunto no se politice, sino que se resuelva de una manera "amigable" y "responsable" en los siguientes meses.
El funcionario, que encabeza la delegación estadunidense al cónclave internacional en México, sostuvo que en el foro se compartirán métodos comunes en materia migratoria, pero considerando el derecho soberano de cada país para aplicar sus propias políticas nacionales.
El foro, que surgió del Diálogo de Alto Nivel sobre Migración en la Asamblea General de Naciones Unidas y concluirá el 11 de noviembre, reúne a funcionarios y representantes de más de 160 países.
"Nuestra meta es articular principios de políticas que cumplan con objetivos generales de desarrollo" tanto en los países que reciben o envían migrantes, y los de tránsito, puntualizó.
Señaló que se debe respetar la dignidad y el bienestar de las personas migrantes así como también los "derechos soberanos" de los gobiernos sobre sus políticas internas.
Schwartz afirmó el gran número de profesionales en medicina, tecnología y ciencia que son inmigrantes en Estados Unidos y que está demostrado que el impacto positivo de la inmigración excede muy de lejos el costo de los servicios.
Manifestó que las tensiones sobre la presunta amenaza de la inmigración al bienestar económico del país "no es nada nuevo", pero señaló que "no debemos permitir" que ese tema genere divisiones o pasiones, porque la tarea es promover "un cambio positivo".
Obama ha reconocido que las leyes de inmigración se deben cambiar para que reflejen los valores del país y que "no hay que perder de vista" los enormes beneficios y la diversidad que ofrece la inmigración, subrayó. agb/m
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